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‏14/09/2008
אין אתר חדש לחברת אידיאולוג'יק

חברת האינטראקטיב אידיאולוג'יק הסירה את אתר האינטרנט שלה ובמקומו השיקה היום פעילות נרחבת של נוכחות ברשת במגוון אתרי שיתוף תוכן. המהלך שהוגדר באידיאולוג'יק כהשקת ה"אין אתר" הראשון בישראל הוא חלק מגישת האינטראקציה אותה מובילה אידיאולוג'יק בשנתיים האחרונה וחלק ממחויבות וההתמחות של החברה בתחום הווב 2.0. החל מהיום בדומיין המרכזי של החברה (www.e-dologic.co.il) יופיע ענן תגיות (מילות חיפוש) שיאפשר גישה לכל המקומות בהם אפשר למצוא את הנוכחות האינטרנטית של החברה ועוד קישורים מעניינים נוספים. מנכ"ל החברה ינון לנדנברג מסביר "האינטרנט כיום מורכב ממגוון מאוד רחב של תחומים, זירות וכלים שמרכיבים את החיים האמיתיים של הגולשים ברשת. הגישה שאומרת נקים אתר אינטרנט ונבקש מהגולשים להגיע אלינו הביתה כבר לא רלוונטית לחברות שאתר האינטרנט שלהם אינו חלק מעסקי ליבה שלהם. הגישה שלנו אומרת שחברות ומותגים צריכים לפגוש את הצרכנים שלהם בחיים האמיתיים שלהם ברשת כדי לדבר עם הגולשים ולהפיץ את המסרים שלהם."

אידיאולוג'יק החליטה למעשה לא להקים אתר חדש אלא לפזר את האתר החדש ברחבי הרשת. החברה הקימה בלוג בקפה דה מרקר שיכיל את כל העבודות של שנעשות ללקוחותיה השונים, מידע נרחב על החיים במשרד כמו ימי ההולדת של העובדים וחיי היום יום במשרד, מדור ככר אתרים שיסקור כל שבוע אתרים מעניינים ברשת, מדור סטייל שיציג את קו האופנה במשרד ועוד. "בבלוג יוכלו לראות הגולשים באופן שוטף את כל הקמפיינים שאנחנו עושים יחד עם הלקוחות שלנו" אומר ינון "וכך להיחשף לעבודה שלנו גם מאחורי הקלעים ובצורה קלילה ומהנה".

את מאגר התמונות הגדול של החברה אפשר למצוא ב- Flickr ואת מגוון סרטוני הוידיאו של המשרד באתר YouTube. רוצים לעבוד באידיאולוג'יק תמצאו את כל המידע באתר Alljobs במתחם החברה. עמוד יצירת הקשר הרשמי של החברה נמצא באתר דפי זהב ואת הכתבות מהעיתונות שהתפרסמו על החברה ניתן לראות ב Delicious של החברה.

"לאידיאולוג'יק יש הרבה חברים ואנחנו עובדים קשה כדי להיות איתם בקשר" מוסיף לנדנברג "לצורך העניין הקמנו לחברה חשבון twitter וקהילה ב- facebook. כל מי שיירשם כחבר שלנו ב-twitter יוכל לקבל עדכונים קצרים שוטפים על כל מה שמתרחש בחברה ויוכל להרגיש את היום יום שלנו. החברים שלנו בפייסבוק, ויש הרבה כאלה, יוכלו לדבר איתנו ועם העובדים שלנו, לחלוק איתנו דעות ומסרים ושוב פשוט להיות חברים".

"כל הכלים הללו מאפשרים לנו לתקשר עם הלקוחות והגולשים בצורה ייחודית ומקיפה כחלק מגישת האינטראקציה אותה השקנו בשנה שעברה. אנחנו לא מסתירים כלום ורוצים לדבר עם כולם. להקים את כל אזורי התוכן השונים שלנו היה הדבר הפשוט. לדאוג שזה יתעדכן כל הזמן ויהיה רלוונטי זה הדבר המסובך ולשם כך נרתמו כל עובדי החברה בהנאה גדולה. כמו כל המהפכות שעשינו בעשור האחרון גם המהפכה הזאת מתחילה אצלנו בבית." מוסיף ינון.

אז אל תתפלאו אם בקרוב תשמעו שגם לחברות מסחריות גדולות פתאום יש אין אתר.

האתר הישן
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