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TELAVIV





ספטמבר 2009
פיג'לינג מציגה: עץ התאנה קרוב לבית

מתחם ממותג פיג'לינג במרכזו עץ תאנה ותחתיו תחרויות ומשחקים נושאי פרסים החל מה-2 לאוקטובר במהלך חול מועד סוכות בחופי ישראל
חברת שותים פלוס מקדמת את פיג'לינג, וודקה תאנים איכותית, באמצעות פעילות קד"מ שתחל ביום שישי, 2 לאוקטובר בשעה 12:00, בחוף הבננה ביץ' בתל אביב. הפעילות תכלול מתחם ממותג פיג'לינג במרכזו עץ תאנה גדול עליו תלויים בקבוקוני המשקה, תחתיו כסאות נוח, דיילים ודיילות, מוזיקה והרבה פיג'לינג. 

במסגרת הפעילות יתקיימו תחרויות ומשחקים נושאי פרסים, תוך שימוש בבקבוקי המשקה; בניית מגדל בקבוקונים, באולינג, דומינו בקבוקונים, מרוץ דגים באקווריום ועוד. 
הפעילות תמשך כשבוע בחופים שונים ברחבי הארץ; תל אביב, אכזיב, מכמורת, בת ים, אשקלון, זיקים וחיפה (חוף הסטודנטים ב-6.10) בין השעות 12:00-19:00. על מנת להתעדכן בתאריכים ומיקומים מדויקים של הפעילות ניתן להיכנס לעמוד המעריצים של פיג'לינג בפייסבוק.
אודות פיג'לינג

וודקה תאנים איכותית, בחוזק 20% אלכוהול, המיוצרת בזיקוק משולש ומשולבת בתמצית תאנים טבעית מאזור הים התיכון. פיג'לינג מיוצר בגרמניה ע"י חברת BHEN העולמית ומיובא לישראל על ידי חברת שותים פלוס החל מ-2002. זהו מותג בינלאומי ואחד ממותגי האלכוהול הפופולאריים בישראל, בשל טעמו הייחודי המתאים לסיטואציות מגוונות; פינוק קר על חוף הים, ערב שתייה על הבר או כצ'ייסר בחתונה. סימני ההיכר הבולטים של המותג הינם העיניים וכובעו הסגול הנוטה על צידו.
לפרטים נוספים:

לירון בן יעקב, 050-8879311
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