חדשנות טכנולוגית בעולם הפרסום!
הטרנד החדש שכבש את העולם הינו בחדשנות הטכנולוגית אשר הציגה חברת Jcdeaux- פרסום אינטראקטיבי באמצעות מסכי מגע Toauch Screen
JCDeaux היא החברה הראשונה שתביא את הטכנולוגיה לישראל
הטרנד החדש בעולם הפרסום, שמשגע את עוברי האורח ברחובות ובתחנות האוטובוסים, הינו פרסום אינטראקטיבי, מגיע לראשונה לישראל. חברת JCDeaux הבינלאומית, משיקה בקרוב בארץ טכנולוגיה חדשה המאפשרת לעוברי אורח בתחנות אוטובוסים לגלול תכנים שונים על גבי מסכי Toauch Screen ובכך ליצור אינטראקציה חוויתית עם תכנים שונים כמו: קדימונים, סרטי פרסומת, קליפים, סרטים, משחקים,  מבצעים שונים ועוד אינספור תכנים משעשעים, שמפרסמים שונים רוצים להעניק לצרכן. 

פרסום אינטראקטיבי מתבסס על טכנולוגיה מתקדמת וייחודית המאפשרת למפרסם להציג אינספור תכנים על גבי מסך הטאץ' סקרין, תוך מעורבות של הצרכן בכל התהליך. הטרנד שהולך וגדל בעולם- פרסום אינטראקטיבי, שבו מציבים מסכים שטוחים ברחוב או בתחנות אוטובוס, מאפשרת פרסום בשילוב מספר תכנים, וכך אדם שעובר ברחוב יכול באמצעות טכנולוגיית הטאץ' סקרין, לגולל באמצעות האצבע בין התפריטים השונים ולהיחשף לכמויות מידע עצומות.
חברות הפרסום הגדולות באירופה, כבר זיהו את הפוטנציאל, ובאמצעות חברת JCDeaux, מעניקים ללקוחותיהם חשיפה רבה ואת היכולת ליצור אינטראקציה עם לקוחות עתידיים. הטרנד העולה וגובר באירופה, שולט בעיקרו בערים המרכזיות: פריז, ברלין לונדון וברצלונה.
Jcdeaux היא החברה הבינלאומית היחידה המתמקדת בפרסום חוצות. החברה נוסדה בצרפת בשנת 1964 על-ידי ז'ן-קלוד דקו, וכיום היא פעילה ב-55 מדינות, עם נוכחות ביותר מ-3418 ערים ונראית לעיניהם של כ-293 מיליוני בני אדם בכל רחבי העולם בכל יום. הרשת הבינלאומית של חווית ג'י-סי דקו , ומרכז מחקר ופיתוח המבוסס בצרפת והמונה 300 עובדים, הם שאפשרו ל JCDecaux לפתח חידושים מחידושים שונים, כגון השירותים הציבוריים הממוכנים הראשונים בעולם, קיוסק מידע אינטראקטיבי, מערכת למתן מידע עדכני בזמן אמת על מועדי הגעה בתחבורה הציבורית, ופיתוחים שונים בתחום מיחזור החומרים. החברה מושתתת על שלושה תחומי פעילות עסקית המשלימים אלה את אלה: מקום ראשון-  בעולם בריהוט רחוב: 378,000 פני פרסום, מקום ראשון- בעולם בפרסום בתחבורה הציבורית: 330,000 פני פרסום ומקום ראשון- באירופה בשילוט חוצות: 228,500 פני פרסום. JCDecaux  ישראל הוקמה באוגוסט 2008, לאחר שזכתה במכרז שפרסמה עיריית תל-אביב-יפו.
לפרטים נוספים: חן קובריץ כהן – יפה אפרתי תקשורת 03-6129010
