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רדיו ת"א 102FM ייצבע את כל ת"א במסגרת פעילות גרילה ראשונה מסוגה, כחלק מקמפיין פרסום רב ערוצי בהיקף של כמיליון ₪ באמצעות באומן/בר/ריבנאי 
הפעילות המרכזית תתרכז בפעילות גרילה שתשתלט על כל הבניינים במספר 102 בת"א, ותהפוך אותם ל- 102FM. גם בפייסבוק תתבצע פעילות נושאת פרסים שתקרא לתושבי העיר להצטלם ליד בניינים עם המספר 102 ולהעלות את התמונות לעמוד התחנה. הקמפיין המקיף יכלול שלטי חוצות, מודעות, תשדירי רדיו ושילוט וידאו עם כוכבי התחנה בזמן שידור.
רדיו תל אביב 102FM יוצא בקמפיין פרסום רב ערוצי  בהיקף של כמיליון ₪ באמצעות משרד הפרסום באומן/בר/ריבנאי. הקמפיין יכלול בשלטי חוצות, מודעות, תשדירי רדיו ושילוט וידאו עם כוכבי התחנה בזמן שידור.

הפעילות המרכזית בקמפיין תתרכז בפעילות גרילה שתתבצע בלילה שבין הימים שלישי ורביעי , 15-16/6/2010, ומטרתה להשתלט על כל הבניינים הנושאים את המספר 102 בעיר תל אביב ולהפוך אותן מ- 102 ל- 102FM. במסגרת הפעילות ייצאו לרחובות העיר ביום שני טאלנטים בולטים של התחנה, בהם עינת שרוף, מושיק גלאמין, עומרי רונן, שמוליק טייאר ועוד, וייתלו מדבקות הנושאות את הכיתוב ""102FM ליד מספרי הבניינים של בתים במספר 102 ברחובות הבולטים בעיר. בין הרחובות המשתתפים בקמפיין הגרילה נכללים גם דיזינגוף, בן יהודה, הרצל, אבן גבירול, יפת, רוטשילד ועוד. 

כמו כן, המהלך נתמך בהפעלת תושבי הרחובות ועוברי האורח במהלך ובאמצעות תוכניות הרדיו של התחנה, בהן יקראו השדרנים המובילים של התחנה למאזינים ולהצטלם ליד בניינים שמספרם הוא 102 בכל רחוב שימצאו לנכון, ויתבקשו להעלות את הצילום לעמוד הפייסבוק של התחנה על מנת לזכות בפרסים שונים. 

קמפיין הפרסום שיתפרס ברחבי גוש דן למשך חודשיים מרגע השקתו יכלול שילוט חוצות מסיבי, מודעות פרסומיות, תשדירי רדיו ושילוט וידיאו (TV.S) שיציג את הטאלנטים הבולטים של התחנה בזמן שידור ויזמין את עוברי האורח להקשיב לתוכנית שמשודרת באותו זמן בתחנה. בין הטאלנטים שיוצגו על מסכי שילוט נמנים רון קופמן, עינת שרוף, מושיק גלאמין, עופר דומינגז והראל סלוצקי, עומרי רונן, שמוליק טייאר ועוד.
יורם לוי, סמנכ"ל הקריאטיב בבאומן בר ריבנאי: "עד כמה שידוע לנו אין לזה תקדים בעולם - לקחת תדר של תחנה שהיא גם תחנת הדגל של העיר ולהפוך את מספרי התדר בכל בנייני העיר למדיה יצירתית, שגם הופכת מטבע הדברים לשיחת העיר בקהל היעד הכי רלוונטי".

אודליה ספרן, סמנכ"ל שיווק ומכירות ברדיו תל אביב מסרה: "אנחנו שמחים וגאים להציג את רדיו תל אביב במתכונתו החדשה, שכוללת את שלל התוכנית שנבנו במהלך השנה האחרונה. הקמפיין מבליט ומדגיש את החיבור של התחנה לעיר, תחת הקונספט של רדיו תל-אביב – בכל מקום בתל-אביב".
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