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BLU משקאות אנרגיה 
בקמפיין טלוויזיוני חדש 

הקמפיין באמצעות סאמא לפרסום בנצרת

ההשקעה בקמפיין נאמדת בכ-3 מיליון ₪

חברת בני פאוזי שמשום, יבואנית ומשווקת BLU משקאות אנרגיה, משיקה בימים אלו קמפיין פרסומי חדש. סרט הפרסומת מציג את המוצרים השונים והמיוחדים של המותג ואת האנרגיה המיוחדת המגולמת במסר "BLU YOUR MIND" במובן של השתחרר והתנער! הסטיילינג בסרט הינו מאוד מאופיין וקפדני המשדר חוצפה ופרובוקטיביות ומושפע מהלוק של הזמרת והיוצרת המשפיעה ביותר כיום Lady Gaga. 

בסרטון רואים בחור "מגה חנון" המחפש מקום חנייה בחניון. 3 בחורות מהממות – BLU ANGELS מופיעות לפתע בחניון ונצמדות למכוניתו. שלושת המלאכיות שולפות את הבחור מהחיפושית המקרטעת שלו ועושות לו מהפך, בסופו הבחור כבר איננו המגה חנון שהיה, אלא גבר גבר שמחזיק ביד בוטחת ויציבה פחית משקה BLU ועם האנרגיה שלה הוא נכון לכבוש את העולם. 

פרסומת "המלאכיות של BLU" תעלה בתחילת חודש יולי בערוצים 2 ו- 10 ו-24, שילוט חוצות ואטובוסים, קירות ענק ובאנרים באינטרנט ברחבי הארץ באמצעות משרד הפרסום סאמא לפרסום. בהפקת הפרסומת הושקעו כ-3 מיליון ₪. 
ענאן שמשום, הבעלים והמנכ"ל של בני פאוזי שמשום: "הסרט מיועד לקהל של BLU – צעירים ובליינים המחפשים ריגושים, הרפתקאות וקצב ובעלי מודעות אופנתית גבוהה ביותר. אנו משקיעים בקהל זה ומביאים להם עולם שלם של מוצרים המתחיל במשקאות, עובר דרך סגנון הבגדים, המוסיקה, הבילוי וכל דרך החיים של קהל זה." 
באסל זועבי, הבעלים ומנכ"ל חברת סאמא לפרסום שמלווה את BLU החל מיומו הראשון:" הסרטון מעניק תחושה של עדכניות, בינלאומיות ואופנתיות כפי שהמותג BLU משתקף אצל קהל הצרכנים הצעיר. הסרטון הינו התחלה של קו פרסומי חדש ובעתיד צפויות הפתעות רבות ונוספות". 

חברת בני פאוזי שמשום השיקה לאחרונה שני מוצרים חדשים: משקה אנרגיה BLU עם וודקה איכותית בנפח של 4.9% אלכוהול בפחית שתייה של 330 מ"ל  
ו- BLU ENERGY SHOT – פחית שתייה המכילה 60 מ"ל של משקה אנרגיה מרוכז המעניקים עד 6 שעות של אנרגיה מרוכזת ומיועדת לאנשים המעוניינים לשמור על ערנות מרובה ואנרגיה חיונית במשך שעות רבות במהלך היום.
שני המוצרים המהווים פיתוח חדשני זכו להצלחה גדולה מרגע כניסתם לשוק בישראל. 

BLU הושק בישראל בדצמבר 2008 ומאז הוא נמצא בעלייה מתמדת בנתחי שוק. כיום המשקה עומד על נתח שוק של של כ-%45.43 בהשוואה ל-XL אשר מחזיקים בנתח שוק מוערך של -41.19% על פי דוחות של חברת סטורנקסט ליחידות לשבוע האחרון של יוני 2010. 

בנוסף, דוחות סטורנקסט מעידים כי יש מגמה ברורה ובולטת של גידול מתמיד של 4% במכירות BLU לעומת ירידה מתמדת של 2% במכירת XL. 

יש לזכור כי נתוני סטורנקסט הינם על פי השוק המבורקד בלבד, המהווה רק 60% מכלל השוק ואינו כולל פיצוציות, מועדונים, ברים, פאבים וכיו"ב, שם כוחו של BLU  מאוד חזק, כך שכוחו של BLU בשוק הוא עוד הרבה יותר גדול.

קרדיטים: 
· במאי: אייל רונן

· צלם: עדי רייס 
· סטיילינג: מעיין גולדמן
· איפור ושיער: אלי לוסקי
משרד פרסום: 
· סאמא – 
· מנכ"ל - באסל זועבי
· צדר:יריב- מנכ"ל  אסי יריב
· מנהל קריאטיב ראשי – גדי צדר
· קופי - ליאת דגן
חברת הפקה:
· מפיק אחראי – אורן מיוחס

· מנכ"ל – סיוון פולק יהל
· מפיקה ראשית – רויטל ג'בקה קלאוס 
· מתאמת הפקה – יולי גטר
· מפיק בפועל: רועי קורלנד
· מתאמת הפקה: נעה גלעד
שחקנים: 
· אורן קטן, סלסט הידלגו, קסניה סדוב, אנה אנדרייבה. 
