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פרויקט חונכות ארצי של האגודה לסוכרת נעורים יוצא לדרך

האגודה לסוכרת נעורים  יוצאת בקריאה  לגיוס  מתנדבים סוכרתיים  
לפרויקט חונכות ארצי לילדים ונוער, המתמודדים עם סוכרת נעורים.
השנה, יתוגמלו החונכים, סטודנטים וצעירים אחרים, במבחר הטבות, ביניהן התחברות והתנסות בסנסור יקר ערך  לקריאת סוכר רציפה של חברת אגנטק למשך שבוע ימים.
פרויקט החונכות של האגודה לסוכרת נעורים פותח  החודש  את השנה העשירית לפעילותו.

פרויקט החונכות מיועד לילדים ובני נוער, בגילאי 8 עד 16, הנאלצים להתמודד עם חיים לצד מחלה כרונית – סוכרת נעורים. ילדים אלה, נראים ומתפקדים כ"ילדים רגילים", אך בו בעת נאלצים לדקור את עצמם כ- 12 פעמים ביום, ולפתח מודעות ואחריות לתזונה ולפעילות גופנית שלרוב אינה מאפיינת את בני גילם.

במהלך הפרויקט, בוגרים המתמודדים בעצמם עם סוכרת נעורים (בגילאי 18-35), מתנדבים לחנוך ילדים אלהו, ולהעביר להם מעט מניסיון החיים שלהם ומאופן ההתמודדות שלהם.
נקודת המוצא של הפרויקט הינה שהקשר עם החונך הבוגר שונה מהקשר של הסוכרתי הצעיר עם הוריו ומטפליו. החונך חי ומתמודד עם הסוכרת ולכן הוא יכול להציע אמפתיה, אמון והבנה לקשייו של החניך מבלי ליצור התנגדות האופיינית לקשר עם הרופאים, ההורים וכדומה. 

דרך הקשר לומדים החניכים ליצור פרספקטיבה חדשה על ההתמודדות עם הסוכרת, ולבחון הצעות ופתרונות דרך הבנה, שותפות שגרה וקבלה. החונך מהווה מודל לחיקוי של "התמודדות טובה" עם הסוכרת.

במסגרת הפרויקט נפגש החונך עם החניך במשך ארבעה חודשים, אחת לשבוע, לשעתיים של פעילות משותפת. בזמן המשותף מבלים השניים בפעילויות מגוונות כגון סרטים, הצגות, ספורט, טיולים או כל פעילות אחרת שמעניינת אותם במשותף. כל הפעילויות ממומנות ע"י האגודה.
כל החונכים עוברים מיון והכשרה מקצועית המכינה אותם לתפקידם. 

בכל שנה פונים אל האגודה עשרות הורים המעוניינים בחונך עבור ילדיהם, אך בשל המספר המועט של המתנדבים, לא כל הילדים זוכים לקחת חלק בפרויקט זה.

במטרה להגדיל את מספר המתנדבים הלוקחים חלק בפרויקט, יתוגמלו המתנדבים, שברובם הנם סטודנטים או צעירים שאינם מבוססים כלכלית, במספר הטבות.
אחת ההטבות לה יזכו החונכים הלוקחים חלק בפרויקט השנה, הינה התחברות והתנסות בסנסור לקריאת סוכר רציפה, יקר ערך , כהטבה  ללא תשלום למשך שבוע ימים וזאת  מטעם חברת אגנטק המשווקת את "פארדיים", משאבות האינסולין המתקדמות של מדטרוניק- מינימד. 
ממחקר מקיף שתוצאותיו פורסמו   החודש במגזין הרפואי היוקרתי" הניו אינגלנד" והוצגו  בכנס הסוכרת ADA ביוני 2010, עולה כי משאבות  פארדיים המשולבות סנסור לקריאת סוכר רציפה של מדטרוניק, מאפשרות איזון טוב יותר של רמות הסוכר והורדת ערכי  A1c מבלי להגיע ללא עליה במספר ארועי ההיפוגליקמיה, במבוגרים ובילדים.
לפרטים נוספים והרשמה:  דפנה-האגודה לסוכרת נעורים  | 03-5160171  daphna@jdrf.org.i
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האגודה לסוכרת נעורים היא גוף (מלכ"ר) שנוסד ב- 1981 על ידי הורים לילדים החולים בסוכרת מסוג 1 (סוכרת נעורים). האגודה חרתה על דגלה שתי מטרות עיקריות – מימון הטיפול הרפואי והמחקר הטובים ביותר למציאת מרפא למחלה ולסיבוכיה, ושיפור איכות חיי הילדים ומשפחותיהם.











