3 זוכים בתערוכה "פרסום זה טוב" 
מסלול הקופירייטינג  של "הבצפר" 
לירון כהן, קובי לוי ואלירן לזרוביץ
  כל אחד מהזוכים יקבל במתנה 
 שלט לפרסום עצמי עבור 10 ימים 
מתנת איגוד חברות הפרסום ו- JCDecaux 
3 זוכים בתערוכת "פרסום זה טוב" פרויקט הגמר של מסלול הקופירייטינג. לירון כהן, קובי לוי ואלירן לזרוביץ נבחרו ל- 3 המקומות הראשונים ע"י חבר השופטים המכובד של איגוד חברות הפרסום, בכירי צמרת עולם הפרסום ורב קולות מצד בוגרים שבאו לחלוק כבוד למסיימים ולהצביע עבורם. תערוכת הגמר של מסלול הקופירייטינג של "הבצפר" הינה סיבה למפגש מיוחד של הענף בכירים, בוגרים אשר מגיעים לאתר את הכוכבים הבאים, הדור הבא של הפרסומאים. 
הפרס לזוכים, שלט לפרסום עצמי עבור 10 ימים מתנת איגוד חב' הפרסום ומשרד הפרסום JCDecaux.  3 הזוכים; המקום הראשון – לירון כהן עם-"יד 8 רופא", מקום השני - קובי לוי עם "פרארי", מקום השלישי-  אלירן לזרוביץ עם "פיקדילי בליקדילי כל אחד מהם ייהנה מפרסום על גבי שילוט ברחבי תל אביב .
"הבצפר" נרתם למשימת קידום ענף הפרסום והקדיש את פרויקט גמר מסלול הקופירייטינג לחיזוק התדמית החיובית של עולם הפרסום תחת הכותרת "פרסום זה טוב". מטרת הקמפיין הגברה וחיזוק האהדה לפרסום. חיזוק הדימוי החיובי של המקצוע והפיכתו למותג נחשק, החדרת המודעות בקרב הציבור כי מדובר במקצוע איכותי המשלב אפשרויות פיתוח והתקדמות. הקמפיין הינו תוצר של דעות שליליות, ביקורות בקרב הציבור התופסות את הפרסום כמטרד שמקיף ורודף את הצרכן בכל מקום ואף נתפס כאחראי לכל הרעות החולות של החברה המודרנית. 
ורד בטש סמנכ"ל השיווק של הבצפר ומנהלת הקורס:" אנו מברכים את הזוכים   על העבודות המוצלחות ושמחים לקדם את נושא הפרסום והטוב שבו באמצעות עבודותיהם. בעידן בו פיתוחים טכנולוגים ומתן שירותים חדשניים הם הבסיס לחברה מתקדמת ומודרנית, חשוב להבהיר את חשיבות הנושא ולכן החלטנו להירתם לקידום הדימוי החיובי. הסטודנטים המסיימים הציגו עבודות יוצאות דופן כל אחד לפי ראייתו אך כמו בכל תחרות חייב להחליט  על המנצחים עם כל הקושי. "הבצפר" מברכים את הזוכים ואת הבוגרים כולם".
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