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מה עשה אבי קושניר בכלא התאילנדי?
AIG ישראל עולה בקמפיין "רגע האמת"- 

כשתצטרך, AIG תהיה שם בשבילך
· גולת הכותרת: סרטי פרסומות שצולמו בתאילנד עם קושניר ומושונוב

· ההיקף הכספי מוערך ב 15 מיליון ₪
חברת הביטוח AIG ישראל, עולה היום (ד', 6/10/2010) בקמפיין לקידום מוצרים ושירותים המספקים ללקוחות החברה מענה מיידי ברגע האמת. הקמפיין תחת הכותרת "כשתצטרך, AIG תהייה שם בשבילך" יעלה באמצעות משרד הפרסום זרמון גולדמן למשך חודשיים, בפריסה רחבה הכוללת טלוויזיה, רדיו, אינטרנט, שלטי חוצות ושילוט ע"ג אוטובוסים, בהיקף כספי המוערך ב 15 מיליון ₪.
גולת הכותרת של הקמפיין היא סרטי פרסומות, שצולמו בתאילנד בכיכובם של הפרזנטורים אבי קושניר ומוני מושונוב ועשרות ניצבים מקומיים. הסרטים ימחישו את המסר, שברגע האמת ובשעת הצורך, AIG נמצאת שם עבור לקוחותיה ומספקת מענה מיידי. בסרטים ההומוריסטים נראה קושניר במצבים קיצוניים, למשל- עצור וכבול בכלא התאילנדי, כאשר מושונוב מנסה לחלצו בדרכים יצירתיות, ביניהן באמצעות מסוק מילוט, אך לא תמיד בהצלחה יתרה...
"מחקר רחב שערכנו בקרב לקוחות כלל חברות הביטוח הראה בבירור כי הפרמטרים החשובים ביותר לצרכן לפני החלטה על רכישת ביטוח הינם :רמת שירות, זמינות, אדיבות, מענה מהיר בעת צרה ופרמטרים נוספים, שהמכנה המשותף שלהם הוא רגע האמת", אמר אורי קליין, סמנכ"ל שיווק ומכירות AIG ישראל. בתחום הביטוח רגע האמת מתחיל ברגע שהלקוח צריך את חברת הביטוח ועד לרגע בו נפתרת הבעיה בין אם מדובר בתאונה, פריצה לבית או אפילו דברים פשוטים כגון החלפת כתובת. מאז ומתמיד AIG שמה את מירב המשאבים על מנת להקל על הלקוח הרגעים אלו ולספק לו את השירות הטוב ביותר. קמפיין זה נועד לשקף לציבור את השירותים המופלאים שאנו מספקים מזה זמן רב ולהמחיש ללקוח שבעת הצורך אנו נהיה שם בשבילו".
קרדיטים
AIG ישראל

אורי קליין – סמנכ"ל שיווק ומכירות

לושי ברנד- מנהלת שיווק ופרסום

מורן ריפל- אחראית פרסום

גיל הראל- אחראי תחום אינטרנט

יפעת ורדי- אחראית מרקום 

זרמון גולדמן
משנה למנכ"ל – גיא ויינברגר
מנהל קריאייטיב- טל קמיאבי

קופירייטרים: יובל מורן ורועי מורן
ארטית: מורן בן עמי
פלנר- עודד שוקי גל

מנהל לקוחות- אילן פדר

תקציבאית- לילך זקס
סמנכ"ל אינטרטקטיב: גל ביטון

סופרוויזר אינטראקטיב: אבינועם בורג 
אודות AIG ישראל
AIG ישראל חברה לביטוח בע"מ החלה לפעול בישראל במאי 97' תחת בעלות משותפת של עורק ושל קונצרן AIG העולמי. לחברה רישיונות לעסוק בענפי ביטוח כללי וחיים: ענפי פרט (רכב רכוש, רכב חובה ודירות), ביטוחי בריאות ותאונות אישיות, ענפי ביטוח מסחרי (ביטוח מקיף לבתי עסק, ביטוח אובדן רכוש, ביטוח הנדסי, ביטוח אחריות מעבידים, ביטוח אחריות לצד שלישי (הכולל ביטוח אחריות מקצועית וביטוח נושאי משרה ודירקטורים), ביטוח אחריות המוצר וביטוח חיים.
מנכ"ל החברה: חווה פרידמן שפירא.
אתר החברה: www.aig.co.il 

לפרטים נוספים:
שירלי פוטרמן, וגנר יועצי תקשורת 052-3784988

נועה וידוצ'ינסקי, וגנר יועצי תקשורת 054-4641479
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