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פרויקט הגמר של קורס יחסי הציבור והדוברות של "הבצפר" 

עסק בסוגיות חברתיות קשות: גירוש הילדים הזרים, בריונות בכבישים והמאבק לשחרורו של גלעד שליט 

הסטודנטים נאלצו להתמודד עם סוגיות שטרם נמצאו דרכים לפתרונן
פרויקט הגמר של קורס יחסי הציבור והדוברות של "הבצפר" עסק בסוגיות חברתיות קשות : גירוש הילדים הזרים, בריונות בכבישים והמאבק לשחרורו והחזרתו של גלעד שליט .

בפרויקט הגמר של סטודנטים של "הבצפר"-בית הספר הגבוה של חברות הפרסום בישראל, ניתנו שלושה בריפים בברכתם של: רותם אילן, ראש תנועת "ילדים ישראלים" העומדת בחזית המאבק נגד גירוש הילדים הזרים. אלעד סאסי, דובר עמותת אור ירוק ותמי שינקמן, ממשרד רימון- כהן-שינקמן העומדת בראש המטה התקשורתי למען שחרורו של גלעד שליט שהיו פתוחים לקבל קריאטיביות מתוך הסכמה והעניקו לסטודנטים חופש פעולה תקשורתי לצרכי תרגול העולם האמיתי עם נושאים מאוד טעונים, מורכבים וכואבים לפרויקט גמר. במהלך העבודה על הפרויקט נפגשו הסטודנטים עם ילדים המועמדים לגירוש, עם נפגעי תאונות דרכים ועם הוריו של החייל החטוף גילעד שליט.  במשך שבועות שלמים ערכו הסטודנטים מחקרים וסקרים  ששימשו כ"ארגז כלים" בעבור יצירת העבודות  אשר  בסופו של תהליך הוצגו בפני פאנל מכובדים של לקוחות ומרצים של הבצפר.
 המסרים שהוצגו בעבודות הסטודנטים באו לידי ביטוי בדרכים שונות כך למשל: קמפיין נגד גירוש הילדים הזרים הופנה ישירות לשר אלי ישי, הוכנו סרטים ויראליים המתעדים את היעלמותם של הילדים הזרים מנוף ילדותם הישראלי והשלכתם למציאות בלתי נתפסת. בקמפיין נגד הבריונות בכבישים כוון כלפי הממשלה ונגד השר התחבורה, ישראל כץ. הסטודנטים הציגו מפת ישראל המורכבת מתמונותיהם של עברייני תנועה שהורשעו, ופיזרו מצבות בכל צומת או כביש בו נהרגו אזרחים בתאונות דרכים ובקמפיין לשחרורו ולהחזרת החייל החטוף גילעד שליט  המסר המלווה היה חד משמעי שהמתמקד בפנייה ישירה לראש הממשלה בנימין נתניהו "אנו זקוקים רק לשליט אחד", הסטודנטים הכינו אילוסטרציה של תא מאסר בכיכר רבין בתל אביב המדמה תנאי שבי בו קראו לקיים את כל הפגישות המדיניות בנושא שליט והופקו סרטונים ויראליים המתארים חטיפתם של ילדיהם של ראש הממשלה, שר הביטחון והרמטכ"ל.
שירה אימרגליק, מנהלת מסלול יחסי ציבור ודוברות:"הכוונה הייתה לתת לסטודנטים הזדמנות להתמודד עם  עם  סוגיות אמיתיות, לא פשוטות, אקטואליות, לכולן יש בעד ונגד וכולן מעסיקות את כולנו כאזרחים, הנושאים החשובים האלו מטופלים ע"י מיטב המוחות בארץ ומקבלים סיקור נירחב במדיות השונות למרות ובגלל זה הערכנו שדווקא בריפים אלו עבו יאתגרו את הסטודנטים  להביא מחשבה רעננה ובועטת ואכן כך היה, המצגות הפגינו חשיבה פורצת דרך ועל כך אני גאה, אני מאחלת לסטודנטים הצלחה גדולה בעולם האמיתי."
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