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הוצאת קוראים גאה להשיק:

"הביוגרפיה הבלתי מאושרת"
של כוכב הפופ
ג'סטין ביבר

מאת צ'אז ניוקי-בורדן (*)
219 עמודים, כריכה קשה, מחיר: 89 ₪ 
כולל פוסטר צבעוני של הכוכב מתנה!
להשיג ברשתות ובחנויות הספרים

(*) צ'אז ניוקי-בורדן הוא מחברן של כמה ביוגרפיות מפורסמות על ידוענים, כגון: סיימון קאוול, מייקל ג'קסון, איימי וויינהאוס, אלכסנדרה ברק ופריס הילטון. ספריו תורגמו ל- 9 שפות

רענן, אופנתי ומתוק להפליא, ג'סטין ביבר הוא סנסציית שירה תוצרת בית, שמטלטלת את עולם המוזיקה. 
הוא נולד ב-1 במארס 1994 וטעם לראשונה את התהילה בגיל 13 כשאמו העלתה ליוטיוב סרטונים שלו שר גרסאות כיסוי. 
השמועה על הכשרון הלוהט החדש התפשטה ומספר הכניסות לערוץ היוטיוב שלו הרקיע שחקים. 
כעבור זמן קצר ג'סטין כבר רכש מיליוני מעריצים מכל הגילים ומכל העולם. 
עד שנת 2008 הוא כבר חתם על חוזי הקלטות עם חברת התקליטים "איילנד רקורדס" והיה בדרכו למעמד של כוכב על.

צ'אז ניוקי בורדן מתקרב בספר באופן אישי לאליל רב הכשרונות הזה, ומעניק למעריציו של ג'סטין כניסה לעולמו היומיומי ואת ההזדמנות לראות מה מניע אותו.

המראה היפהפה שלו, קולו המדהים ואישיותו המתוקה משגעים עד טירוף את "הביבטס", כמו שמעריציו מכונים, וסיפורו מעורר ההשראה הוא חובה להמוני מעריציו בכל רחבי העולם. 

מתוך הספר:

· איך הוא רואה את נערת חלומותיו (תשובה: חיוך נחמד, עיניים יפות וחוש הומור)
· איך שילם על חופשה בפלורידה לו ולאמו (ניגן ברחוב וכך אסף כסף)

· למה הוא הופיע עם גבס (תשובה: נפל על הבמה בהופעת חימום של טיילור סוויפט)

· איך אובמה כינה אותו (ג'סטין בייבר)
· איזו כוכבת פופ מפורסמת אמרה לו "לא" (ריהאנה).

· איזה שיא מוזיקלי הוא שבר (האמן הצעיר ביותר שהאלבום שלו נשאר זמן כה רב בחמשת הראשונים)  בינתיים גרף ב- 22.11.10 שלושה פרסים בטקס פרסי המוזיקה האמריקאית ה-38  AMA : אמן השנה, פריצת הדרך  וזמר הפופ רוק של השנה
לפרטים נוספים: גילה נאומן-ימיני, מנהלת מחלקה/גיל-עד תקשורת 054-4992575, 03-7650215 gila@giladpr.com 

לוט קטעים נוספים מתוך הספר:

הוא למד לנגן בתופים, בגיל שנתיים, והיה מסוגל לנגן בקצב ארבע-ארבע. הוא אלתר ותופף על כריות, סירים ומחבתות. רק כשהיה בן ארבע קנתה לו פטי, אמו,  שהתרשמה מיכולותיו עם המקלות ושנמאס לה שהוא מכה ברהיטים - מערכת תופים אמיתית   בסיוע מימוני של הכנסייה המקומית. 
כדי להבטיח שג'סטין לא יפריע לשכנים עם אימוני התופים שלו, סבו וסבתו הסכימו לשמור את מערכת התופים במרתף שלהם, שם ג'סטין היה יכול לתופף כאוות נפשו ולגרום להפרעה מינימלית. בנוסף, ג'סטין הוא שמאלי, אך מערכת התופים הייתה בנויה, כמו רוב מערכות התופים, לנגן ימני. מה שסיבך את השיעורים עוד יותר היה שמוריו (שהיו מתופפים בכנסייה) היו גם הם ימניים, מה שהקשה על ג'סטין ללמוד מהם.

כיום נזכרת אמו, איזה מאבק היה זה בשבילה לשלם על אוכל, בגדים ושכר דירה. "חיינו מתחת לקו העוני", סיפרה. "היה  לנו גג מעל הראש ואוכל על השולחן, אבל נאבקנו כדי להשיג את זה". היא נאלצה לעבוד קשה מאוד כדי לפרנס את ג'סטין ואותה. "עבדתי בשתי עבודות כדי לגמור את החודש", היא אמרה, "אבל היו לנו את כל הדברים החיוניים". למזלה של פטי, הוריה, ברוס ודיאן דייל, עזרו לה מבחינה כספית ותמיד תמכו בה ועודדו אותה.

מי שהכיר את ג'סטין הצעיר מקרוב הוא צ'אד ריטר, בחור שלקח על עצמו את דמות "האח הגדול" הלא רשמי של הנער. ריטר התיידד עם פטי כשג'סטין גדל, וכך היה יכול להתבונן מקרוב
בסנסציית הפופ העתידית במהלך השנים המעצבות שלו. ריטר היה נוסע לסטרטפורד בסופי השבוע כדי לבלות עם ג'סטין. הם הלכו לבאולינג, שיחקו ביליארד ולייזר קווסט. היו אלה זמנים
טובים, ששניהם נהנים כיום להיזכר בהם. ריטר אמר שג'סטין היה "ילד טיפה חכמולוג, בדחן וליצן הכיתה. הוא אוהב קהל ולעשות שטויות".

אולם יש עוד מסלול שקוסם לו. "אם לא הייתי כוכב פופ, הייתי שף. הייתי מבשל לכל הנשים המקסימות ארוחת ערב משובחת". 
אחת המנות האהובות עליו היא ספגטי בולונז...הוא אוהב לשתות מיץ תפוזים בזמן הארוחה, לא משנה באיזו שעה של היום. "לא הייתי ממליץ לצאת לאכול אוכל איטלקי בדייט הראשון, מפני שזה עלול להיות מלכלך! אם היה מארגן ערב רומנטי אידיאלי לנערה, היה רוצה לבשל בעצמו. "בטח הייתי מכין לה ארוחת סטייקים", הוא אמר.

אף שהוא מנסה לאכול בריא ככל האפשר, ג'סטין מודה שאחד מהרגליו הוא "אכילת יותר מדי ממתקים". הממתק האהוב עליו הוא סוכריות חמוצות לעיסות.
לפני שהתפרסם "הרבה בנות רדפו אחריי". הוא יוצא עם בנות מגיל שלוש-עשרה ונזכר שהנשיקה הראשונה שלו הייתה בערך בגיל הזה. זה קרה במהלך מסיבת ריקודים של בית-הספר, אך הוא לא זוכר את שמה של הנערה בת המזל. הנשיקה, הוא אומר, "הייתה מגניבה". אך הוא מוסיף: "אמרתי לחברים שלי   'הראשון שינשק ילדה יקבל 10 דולר'. אבל החברים שלי לא נישקו אף אחת. הם אמרו, 'ג'סטין, כדאי שאתה תעשה את זה!'

אני רקדתי 'סלואו' עם הילדה הזאת ופשוט עשיתי את זה!" הוא מאשר שהילדה "זרמה עם זה" אף על פי ש"בזמנו הייתי סתם ילד רגיל שמשחק הוקי, אז היה לי מזל שהיא נישקה אותי חזרה". אלה זיכרונות נעימים, אך החוויות הרומנטיות המוקדמות הללו לא היו ממש רציניות. הוא אמר על חברתו הראשונה שלא היו יחד זמן רב. "אחרי חודש נפרדנו. היה לי כאב בטן קטן כזה במשך יומיים, אבל אחר כך הייתי בסדר".
עוד חוויה לא נעימה שחווה כילד הייתה כאשר נתקע במעלית במשך ארבע שעות. "אני מאוד קלסטרופובי ומפחד ממעליות", הוא אומר. כיום הוא מעדיף לעלות במדרגות או בדרגנוע מאשר במעלית.

בעוד השיגעון סביבו גדל, הוא נאלץ להתרגל למעריצים המתנפלים עליו. "מלכתחילה אני בן אדם ממש קלסטרופובי' ז אני חושב שזה לגמרי מפחיד כשבנות מקיפות אותי ואני לא יכול ללכת לשום מקום. אבל אני מניח שאני חייב להתרגל לזה". 
פחד נוסף של ג'סטין הוא מחושך. הוא אוהב לישון עם אור קטן בחדר. 

"צעיפים, כפפות... וגטקעס! אני תמיד לובש גטקעס כשקר. אני יודע שהם לא מגניבים, אבל אני מעדיף שיהיה לי חם מאשר קר".

יש לו גם חלומות על שיתופי פעולה עתידיים, כולל עם זמרת הנשמה ביונסה וכוכב ההיפ-הופ קניה ווסט. בזמן שהוא עובד על אלבומו החדש, אותו הוא עומד להקליט בניו-יורק, יש לג'סטין רעיונות רעננים חדשים באשר לכיוונים מוסיקליים חדשים. 
איך הוא יכול לשיר כל-כך הרבה על אהבה כשהוא עדיין בשנות נעוריו? "אני חושב שאפשר לחוות אהבה בכל גיל", הוא מתעקש. "בין אם אתה בן שמונים או חמש. יש הבדל בין לאהוב ולהיות מאוהב, מפני שאפשר לאהוב מישהו ולאו דווקא להיות מאוהב. אז אני חושב שאהבתי בנות, אבל לא הייתי מאוהב קודם".

מעשה קונדס נוסף שג'סטין היה מעורב בו באחד באפריל היה כשאמר בסרטון פארודי באתר קומדיה "כל מה שלא ביבר – מת. אני כוכב. אני עושה מה שכוכבים עושים. אני מפליג ביאכטות. אני מחלק חתימות על איברים נשיים. ואני משלם לאנשים ש'יפליקו' להם. לפעמים לא מתחשק לי ללכת ברגל, אז אני משלם לאנשים גדולים שיישאו אותי על הידיים. אני מדבר בקול רם בספריות ואני שוחה מיד לאחר שאני אוכל. לא אכפת לי". והוא המשיך: "אז תזכרו, זה העולם של ביבר. אתם רק חיים בו. מי שלא ביבר - מת".

לפרטים נוספים: גילה נאומן-ימיני, מנהלת מחלקה/גיל-עד תקשורת 054-4992575, 03-7650215 gila@giladpr.com 

