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'הוניגמן קידס' קיבלה את הזיכיון הבלעדי לשווק בישראל את פרטי האופנה של הכוכב          ג'סטין ביבר
ג'סטין ביבר הינו אחד הזמרים המפורסמים ביותר בעולם 
בקרב בני נוער וילדים 

פריטי האופנה של ג'סטין ביבר ישווקו ב 56 מסניפי הוניגמן קידס 
רשת 'הוניגמן קידס' זכתה בזיכיון הבלעדי בישראל על זכויות המותג של הזמר הצעיר ג'סטין ביבר ותשווק בחנויות הרשת פרטי אופנה ייחודיים הנושאים הדפסים של הכוכב אליל הנוער.
פריטי האופנה של ג'סטין ביבר ישווקו ב-56 סניפי רשת 'הוניגמן קידס' בפריסה ארצית. 
לדברי מיכה ויעקב הוניגמן : "אנו שמחים להעניק לקהל היעד הצעיר של המותג 'הוניגמן קידס' את האפשרות ללבוש פריטי לבוש אופנתיים המעוצבים בהדפסים של דמות נערצת ואהובה כמו ג'סטין ביבר וליהנות ממושא הערצתם יחד עם מעריצי הזמר ברחבי העולם".

ג'סטין ביבר, בן ה-16, הינו זמר פופ ו-R&B מהנערצים בעולם, אהוד בקרב בני נוער וילדים. ביבר נולד בקנדה, בגיל 12 החל ללמוד בעצמו לנגן על פסנתר, גיטרה, תופים וחצוצרה ובגיל 13 החל לפרסם סרטונים באתר YouTube בהם הוא שר גרסאות כיסוי לשירים של זמרים מוכרים. מנהל שיווק ראה את הסרטונים שלו ברשת ובטיס אותו לארה"ב, שם פגש את זמר הרית'ם אנד בלוז, אשר שהחתים אותו בחברת התקליטים שבבעלותו. ב-2009 הוציא ביבר את אלבומו הראשון "My world" שהכיל להיטים רבים וזכה להכרה בינלאומית, השנה הוציא ביבר את אלבומו השני "My world 2.0", המשך לאלבום הראשון שזכה להצלחה דומה.

קבוצת הוניגמן הינה ממובילות תחום קמעונאות האופנה בישראל. הקבוצה, בבעלות האחים יעקב ומיכה הוניגמן, החלה את דרכה כבר משנת 1947 כחנות משפחתית לבגדי ילדים בתל-אביב. בשנת 1978 נוסדה באופן רשמי חברת 'הוניגמן ובניו'. הקבוצה פועלת כיום באמצעות המותגים 'HONIGMAN' (אופנה לנשים), 'HONIGMAN MENSWEAR' (אופנת גברים), 'HONIGMAN KIDS' (אופנה לילדים), 'TNT' (אופנה לצעירים וצעירות) ו'VIRUS' (אופנה אקסטרימית לילדים). הרשת מונה 180 סניפים בישראל ובאירופה. 
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