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אקסטרה רעבים בעבודה?
נמס בכוס של קנור  מבית יוניליוור 
פותח את שנת 2011 עם בשורה בשוק המרקים הנמסים ומשיק סדרת מוצרים חדשה - 
נמס בכוס אקסטרה עם המון אטריות
אקסטרה טעים ואקסטרה משביע!
 ההשקה תלווה בקמפיין רחב היקף בהשקעה של 3.5 מיליון ש"ח

הקמפיין יכלול סרטון טלוויזיה, תשדירי רדיו ופעילות קד"מ משולבת אינטרנט במתחמים עסקיים
לרגל בואו של החורף מרחיבה יוניליוור ישראל את סדרת המרקים המצליחה "נמס בכוס" תחת מותג קנור, עם סדרת מרקים עם המון אטריות  - נמס בכוס אקסטרה.

ההשקה תלווה בקמפיין רחב הקיף  תחת המסר "אקסטרה רעבים בעבודה?" באמצעות משרד הפרסום ראובני פרידן, הושקעו 3.5 מיליון ₪.

קמפיין נמס בכוס החדש, פונה אל "רגעי הרעב" – לפני ארוחת הצהרים או לפנות ערב, בפרט במקום העבודה. הקמפיין מציג בחור המסתובב במשרד ומחפש לעצמו משהו להשביע את רעבונו - ולא מוצא פתרון ראוי, תוך שהוא שר שיר קליט שנכתב על בסיס המנגינה של השיר "אני הולך" של גרי אקשטיין. 
סדרת מרקי נמס בכוס אקסטרה יוצאת עם מגוון של ארבעה טעמים מובילים בתוספת המון אטריות: נמס בכוס אקסטרה עגבניות; נמס בכוס אקסטרה פטריות; נמס בכוס אקסטרה טעם עוף, נמס בכוס אקסטרה ירקות.  הסדרה מציעה אלטרנטיבה משביעה וקלה להכנה המהווה, כמו כל מוצרי סדרת נמס בכוס, פתרון מושלם לצורך בנשנוש במהלך היום. המרקים מוצעים במארז אישי  במשקל 28 גרם במחיר של 4 ₪.
יעל בן צבי, מנהלת השיווק של התחום הקולינארי ביוניליוור: "כולנו מכירים את הרעב שתופס אותנו בעבודה לקראת השעה ארבע אחה"צ, בעקבותיו אנחנו מתחילים לחפש משהו לנשנש במשרד. בדרך התוצאות לא משביעות רצון ואנו נאלצים להתפשר עם משהו לא טעים או לחילופין - לא מספיק משביע.   

ממחקרים שערכנו עלה כי צרכנים מחפשים אחרי פתרונות לחטיף משביע להשקטת הרעב שבין הארוחות. על רקע תובנה זו, פיתחנו סדרה חדשה המציעה 4 מוצרים חדשים משביעים יותר, בטעמים מובילים בתוספת המון אטריות. אנו בטוחים כי הקמפיין הבולט והמשעשע ימצב את המרקים כחטיף חם ומשביע ויזכיר לצרכנים לקחת עמם נמס בכוס אקסטרה למשרד."

סדרת נמס בכוס אקסטרה החדשה נבחנה במחקר קונספט הכולל הערכה סנסורית. מתוצאות המחקר, הגבוהות מן המקובל בקטגוריה, עולה כי המוצרים עומדים בהבטחה של תוספת ניכרת בכמות האטריות וכן קיבלו ציון גבוה בכל הנוגע לטעמם. 

קמפיין הטלוויזיה יעלה בערוצים 2 ,10 ,24 ,9  וימשך כ-3 שבועות. 

בנוסף ילווה הקמפיין בתשדירי רדיו ופעילות קד"מ ייחודית משולבת אינטרנט, אשר תאפשר ל"מחפשים" ללחוץ על "לחצן מצוקה" ולהזעיק ניידת עם מרקים אליהם למשרד.
קטגוריית המרקים מוערכת  ב- 71 מיליון ₪ (נילסן, כספי, שנתי, אוקטובר 10).

את הקטגוריה מוביל המותג קנור עם נתח שוק של 75%, אחריו אסם עם 19% והמותג פרטי 5.7%.
הקטגוריה נחלקת לשתי תת קטגוריות עיקריות:

מרקים נמסים המוערכת ב- 43 מיליון ₪ ומובלת על ידי קנור המחזיק בנתח שוק של  72.5%.
ומרקים עשירים המוערכת ב- 28 מיליון ₪ ומובילת על ידי קנור המחזיק בנתח שוק של 76%.

סדרת נמס בכוס
סדרת נמס בכוס כוללת מגוון מרקים ללא תוספת חומרים משמרים וללא צבעי מאכל מלאכותיים. ארבעת המרקים בסדרת נמס בכוס אקסטה מוצעים גם ללא מונוסודיום גלוטמט:
סדרת נמס בכוס ועוד (סדרת מרקים נ מסים עם תוספות): מרק עגבניות, מרק עוף עם ירקות, מרק ירקות, מרק בצל, מרק בטעם עוף עם שקדי מרק, מרק אקסטרה ירקות עם שקדי מרק ומרק מינסטרונה עם שקדי מרק.
סדרת נמס בכוס: מרק פטריות, מרק אפונה ,מרק תירס, מרק ברוקולי, מרק ירקות ומרק בטעם עוף סיני.
סדרת הלייט: מרק ירקות, מרק תירס ומרק פטריות.
מרקי הסדרה קלים להכנה ומיועדים לשימוש עם מים חמים בספל. זמן הכנתם  קצר2-3  דקות. המרקים מוצעים במארזי זוגות במחיר ממוצע מומלץ לצרכן של 5.50 ₪. 

אודות יוניליוור ישראל 
יוניליוור ישראל נמצאת בשליטת קונצרן יוניליוור האנגלו הולנדי, אחד מתאגידי מוצרי הצריכה הגדולים בעולם, הפועל בכ-150 מדינות. יוניליוור פועלת בתחום מוצרי המזון, בתחום מוצרי הטיפוח האישי ובתחום המוצרים לבית. הזהות התאגידית החדשה של יוניליוור, Vitality (חיוניות), מבטאת את השאיפה האוניברסאלית למצות את המרב מהחיים ומוטמעת במותגים המובילים של החברה: תלמה, קנור, קליק, ליפטון, הלמנס, מזולה, בייגל בייגל, דאב, רקסונה, אקס, פינוק, בדין, סיף, ועוד. 
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