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ג'נרל מילס ישראל וליימן שליסל משיקות קמפיין טלוויזיה 

המלווה את מבצע ט"ו בשבט בנקודות המכירה
קמפיין חטיף הבריאות NATURE VALLEY
המוערך בכ –1 מיליון ₪ 
עולה תחת הקונספט Two בשבט

הקמפיין חושף את חבילת המגוון המיוחדת- Nut Lovers שהושקה במיוחד לחג

וכן- את מבצע המכירה של 2 חבילות במחיר אטרקטיבי

היבואנית ג'נרל מילס ישראל והמפיצה ליימן שליסל, עולות בקמפיין טלוויזיה למותג חטיפי הבריאות NATURE VALLEY במיוחד לט"ו בשבט. הקמפיין, שמוערך בעלות של 1 מיליון ₪ עולה בערוצים המסחריים 2,24,9 ו- 10 בטלוויזיה תחת הקונספט: Two בשבט. מסר זה נועד לחשוף את המבצע ה"זוגי" בו נמכרות 2 אריזות של חטיפי הבריאות במחיר מיוחד.
קמפיין הטלוויזיה הנוכחי הינו המשכו של הקמפיין הקודם, בו הוצגו בצורה הומוריסטית שתי אנטילופות, הצופות בקנאה באשה הנהנית מחטיף בריאות NATURE VALLEY, בעוד שהן צריכות להסתפק באכילת עלים. בקמפיין שעולה עכשיו, נשמע הדיבוב בכל שקופית פעמיים וכך מחוזק המסר ה"זוגי" של המבצע. בנוסף, מחזק ומבסס הקמפיין את מודעות הציבור לחטיפי הבריאות NATURE VALLEY ואת הקשר ההדוק שלו לטבע.

בנוסף לחשיפת המבצע המיוחד לחג, משיקה חברת ג'נרל מילס גם חבילת מגוון מיוחדת לישראל- Nut Lovers שמזמינה את כל אוהבי האגוזים ליהנות מחטיפים בטעמי חמאת בוטנים, שקדים קלויים ופקאן. אריזת מגוון זו ייחודית לשוק הישראלי ומתאימה לצרכן ולחיך הצרכנים המקומיים החובבים באופן מיוחד מוצרי אגוזים.
חטיפי הבריאות  של Nature Valley מיוצרים על ידי חברת ג'נרל מילס החל משנת 1975 והם חטיפי הבריאות הנמכרים ביותר באמריקה. המותג מיובא לארץ על ידי חברת ג'נרל מילס ישראל ומופץ בישראל על ידי חברת ליימן שליסל.
ג'נרל מילס הינה אחת מ-6 חברות המזון הגדולות בעולם עם מחזור פעילות שנתי של כ 14.9 מיליארד דולר. מטה החברה ממוקם במיניסוטה ארה"ב אך פועלת ומייצרת בלמעלה מ- 30 נקודות ברחבי העולם. בנוסף ל Nature Valley, מחזיקה החברה במגוון רחב של מותגי מזון מהמובילים בעולם ביניהם : פילסברי, האגן דאז, גרין ג'יאנט ועוד.
ליימן שליסל הינה חברה משפחתית פרטית העוסקת ביצור, יבוא והפצה של מוצרים מובחרים ונמנית על עשרת החברות הגדולות בתחום המזון בארץ. החברה פוקדת את השוק הפרטי והמאורגן כאחד ומגיעה ישירות לנקודות המכירה המשמעותיות בכל רחבי הארץ.
קרדיטים:    משרד פרסום: אברהם        * מנהל קריאייטיב : אלעד סטפנסקי       * הפקה : 3A       *ארט דיירקטור: עידן זמיר                       * קופירייטר: אורן נחום                     * סופרוויזר: רועי חננאל   
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