השקת אופל החדשה
לרגל השקת הדגמים החדשים של אופל בישראל, לראשונה על ידי "קבוצת שלמה", ופתיחת המטה המרכזי החדש של "קבוצת שלמה" בצריפין, ערכה הקבוצה אירוע נוצץ ויוקרתי, בסגנון ארץ המולדת של הרכב הוותיק- גרמניה.

רגע שלפני שנכנסו 1,500 האורחים לבניין המואר בצבעי החברה, הם נהנו משירות וולה פארקינג.  הערב החל בהתכנסות חווייתית, במהלכה הוצגו דגמי אופל החדשים בתוך מגוון סטים מעוצבים, החל מתפאורה עירונית לדגמי האינסיגניה וכלה במיצגי וידאו- ארט ו"לדים" לדגמי האסטרה. 
לאונג' גרמני מפנק הוקם במרכז המתחם, כשבצידו הוקרן על קיר ענק באורך של כ- 15 מ', רחוב גרמני אמיתי חי ונושם.  בכל אחד מהחללים, הוגש אוכל בסגנון אחר ונוגנה מוזיקה שונה- דיג'י, להקה, ועוד.

בחלק הבימתי הוצגו סרטים על אופל ועל "קבוצת שלמה", ונאמו שלמה שמלצר, שגריר גרמניה בישראל ונציג אופל העולמית. שיא הערב היה, אייטם ההשקה שהחל בקטע קצבי של להקת טררם, והמשיך במיצג וידאו מפינג מרשים, שטרם נראה כמותו בשיראל, על גבי אופל קורסה לבנה חדשה, שהשאיר את האורחים פעורי פה. 

עם סיום המיצג, עלו על הבמה שירי מימון ונגניה, להופעה אישית ומרשימה לבאי האירוע, שסגרה את החלק הבימתי המוצלח. האורחים חזרו לחללי ההתכנסות והמיצגים לקפה, מתוקים ומינגלינג נוסף רגע לפני שיצאו שנפרדו לשלום מהרכבים היפהפיים שהוצגו במתחם.
קרדיטים:

הפקה ותוכן: פרומרקט

בימוי: עמית רוס, פרומרקט

צילום: אסף לב
תאורה: גיל טייכמן

קייטרינג: פול אסנהיים

עיצוב הקרנות ואנימציה: סטודיו לוקומושן

בטיבם- סאונד
קולשר- הקרנות ומקרנים 
עיצוב במה- בינוי במות
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