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1.2.11 
לרגל יום המדע ב-14 במרץ, יום הולדתו של אלברט איינשטיין:

האוניברסיטה העברית מצדיעה למקבילית המוחות
ששה סטודנטים יתמודדו על תואר אלוף המקבילית * מיטב הפרופסורים יחברו את השאלות * בהנחיית אברי גלעד
לרגל יום המדע החל ב-14 במרץ (יום הולדתו של אלברט איינשטיין) תקיים האוניברסיטה העברית אירוע הצדעה לשעשועון הטלוויזיה המיתולוגי "מקבילית המוחות". האירוע יונחה על ידי אברי גלעד ושישה סטודנטים מפקולטות שונות באוניברסיטה העברית יתחרו ביניהם על תואר אלוף המקבילית.

האירוע, שיהיה פתוח לקהל הרחב, יתקיים ביום רביעי, 9 במרץ 2011, בקמפוס הר הצופים של האוניברסיטה העברית. ששה סטודנטים נבחרים יתמודדו בסבבי שאלות ידע כללי ובנושא ההתמחות לפי בחירתם. השאלות יחוברו על ידי בכירי המרצים מהאוניברסיטה העברית על פי תחומי העניין.
בימים אלה, ועד ל-8 בפברואר יוכלו הסטודנטים של האוניברסיטה להירשם לתחרות באמצעות דף הפייסבוק של האוניברסיטה העברית (http://www.facebook.com/pages/The-Hebrew-University-of-Jerusalem/269975322570?v=app_4949752878&ref=ts). 
כדי לשחזר את התחרות, התייעצה האוניברסיטה עם המנחה המיתולוגי של מקבילית המוחות ואיש רשות השידור יצחק שמעוני, הזכור בעיקר בשל משפט המחץ שלו -  "התחלתי ולכן אסיים!". 
על אף שבמקבילית המוחות המקורית נהוג היה לתת פרס אחד בלבד ( בעבר היו אלה תלושי שי לספרים), זוכי המקבילית האוניברסיטאית ייהנו מפרסים יקרי ערך. הפרס הראשון יהיה iPad בחסות קבוצת דפי זהב, הפרס השני יהיה מחשב נייד ASUS Eee PC 1001PX מתנת אקדמון בע"מ והפרס השלישי יהיה מינוי למרכז הספורט ע"ש לרנר בהר הצופים, מתנת עמותת קוסל המפעילה את מרכזי הספורט באוניברסיטה העברית. 
האירוע יתקיים ביום רביעי 9 במרץ 2011, 13:30-12:00, באולם יחזקאל ליברנט-פומנטו מקסיקו, קמפוס הר הצופים של האוניברסיטה העברית בירושלים. 
על אודות מקבילית המוחות (מתוך ויקיפדיה):

מקבילית המוחות הוא שעשועון ידע טלוויזיוני נושא פרסים בהפקת הערוץ הראשון של הטלוויזיה הישראלית ששודר בין השנים 1990 - 1996. בארבע העונות הראשונות הנחה את התוכנית יצחק שמעוני, שאף נתן לה את שמה העברי. התוכנית מבוססת על פורמט בריטי בשם "Mastermind" אשר שודר בערוץ BBC משנת 1972 בהצלחה רבה ואף נמכר לערוצי טלוויזיה רבים ברחבי העולם לאורך השנים. כל משתתף בשעשועון עמד בפני שני סבבי שאלות (שתי דקות כל סבב) - סבב שאלות בתחום ספציפי וסבב שאלות ידע כללי. משתתף אשר לא ידע תשובה אמר "עבור", והמנחה המשיך לשאלה הבאה. כשענה תשובה לא נכונה היה המנחה אומר לאלתר את התשובה על חשבון זמנו של המשתתף, כך שבמצב של אי ביטחון בתשובה הנכונה עדיף היה שלא לענות.

(*) מקורו של המשפט, שהפך למיתולוגי ובזמנו עורר אסוציאציות קומיות, הוא במשפט שאמר מנחה התוכנית המקורית מגנוס מגנוסון ב-BBC באותה סיטואציה: "I've started so I'll finish".
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