רון שדה פורש מניהול משרד הפרסום לנוער teenk ומקים את משרד הפרסום The Wall  יחד עם עידו ברקן וניסן לרידו

שדה ימשיך להחזיק בכרבע ממניות משרד הפרסום teenk אולם לא יישא בתפקיד פעיל. המייסדים של משרד הפרסום The Wall: "המשרד יעסוק בפרסום תוך התמקדות במדיות החדשות ובעקרונות "real life advertising". בהקמת The Wall השקיעו השותפים כמיליון ₪ מהונם העצמי. הלקוחות הראשונים: נוקיה, קניון ארנה, ומרלבורו (מבית אלישר)
רון שדה מנכ"ל משותף במשרד הפרסום לנוער teenk ואחד מבעלי החברה פורש מניהולה ומקים משרד פרסום חדש בשם "The Wall". שדה ימשיך לאחוז בכרבע ממניות משרד הפרסום teenk ויכהן כדירקטור.
במסגרת ההקמה של משרד הפרסום The Wall, חבר שדה לעידו ברקן, מבעלי הסטודיו למיתוג ואינטראקטיב "I-Barkan" ולניסן לרידו איש קריאייטיב ויחסי ציבור, אשר נמנע בין היתר על בעלי קבוצת "גלינה", אשר בבעלותה חמישה ממוסדות הבילוי המובילים בתל אביב: "לאנדן", "גלינה", "גוסיפ", "ארתור",ו-"אוטו".
בימים אלה סיימו השלושה את הקמת משרד הפרסום "The Wall", בו השקיעו כמיליון ₪ ע"ב הונם העצמי ומשרדי החברה הושקו השבוע בשדרות רוטשילד בת"א. הלקוחות הראשונים: נוקיה, קניון ארנה, ומרלבורו (מבית אלישר).
אתר המשרד החדש: www.the-wall.co.il
לדברי המייסדים, משרד הפרסום החדש יטפל במותגים באמצעות פרסום מסורתי, כמו גם בכל עולמות הניו-מדיה וה-  real life, תוך אינטראקציה יומיומית עם הצרכנים,הלקוחות והאוהדים - החל מפעילות בפלטפורמות האינטראקטיב המוכרות, דרך ליווי המותגים בשיחות וניהול קהילות ברשתות החברתיות, וכלה בבניית טכנולוגיות ואפליקציות ייחודיות עבור מותגים לרשתות החברתיות, למכשירי האייפון/ אייפד ולסלולאר.

עוד לדבריהם, החברה תתמקד בשנת 2011 בשדרוג השיחה הקיימת היום בין המותגים לבין קהילות הצרכנים ברשתות החברתיות ותייצר תכני וידאו ייחודיים למותגים. לשם כך הקימה אולפן צילום והקלטה מתקדם במשרדיה, אשר יהיה חלק אינטגראלי מפעילות משרד הפרסום.

רון שדה מנכ"ל The Wall מסר: " לאחר חמש שנים בהם כיהנתי כמנכ"ל חברת teenk, הבנתי שהחברה מספיק מבוססת ובוגרת להמשיך הלאה בלעדיי, ולכן החלטתי לעזוב את הניהול השוטף ולהמשיך כדירקטור ושותף בכיר בחברה.
עמדה בפניי הזדמנות נדירה לחבור לשניים מהאנשים הכי מוערכים במקצועות הקריאייטיב, ההפקות והיח"צ בארץ, ולהקים יחד משרד שיטפל במותגים בתחום הכי חם כיום בעולם השיווק – תחום הניו-מדיה וה- real life advertising".
עידו ברקן הוסיף: "כיום אנו מזהים אצל הלקוחות בלבול רב: משרדים מסוימים מטפלים רק בשיחה ברשת, אחרים בונים אפליקציות, אחרים מיצרים באנרים ואחרים מטפלים בסלולאר.
לכן בכוונתנו להפוך את The Wall ל- ONE STOP SHOP לטיפול מסונכרן ואחיד במותג שלו, בכל הפלטפורמות החדשות והמסורתיות".

