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נבחר הלוגו לשנת השישים לבית שמש
הצלחה היסטרית: 5000 איש השתתפו בתחרויות הסלוגן והלוגו 
באמצעות אתר האינטרנט של העירייה, פייסבוק ומערכת טלמסר 

לאחר מספר חודשים שבהם התקיימו התחרויות לבחירת הסלוגן והלוגו לשנת השישים לבית שמש, נבחר הלוגו הזוכה שיופיע בכל פרסומי העירייה וילווה את פעילויות חגיגות שנת השישים.
כזכור, לתחרות בחירת הסלוגן נשלחו למעלה מ-500 הצעות, ומתוכם בחרה ועדה שהורכבה מאישי ציבור ובכירים בענף הפרסום בראשות דובר העירייה מר מתתיהו רוזנצווייג בסלוגן "שישים, וזו רק ההתחלה". 
לאחר בחירת הסלוגן המוביל, החלה תחרות למעצבים גראפיים על עיצוב הלוגו אשר יורכב מהסלוגן הזוכה, ולמעלה מ-300 סמלים הגיעו לשולחן דובר העירייה, כשמתוכם עלו לשלב הגמר 15 סמלים מובילים שעמדו לבחירת הציבור בשלוש אפשרויות: מערכת סקרים מיוחדת שהוקמה באתר העירייה, LIKE בדף הפייסבוק של עיריית בית שמש, ומערכת טלמסר שהוקמה לצורך התחרות.

כעת מודיעה עיריית בית שמש, כי נבחר הלוגו הזוכה, ובשקלול של נתוני ההצבעה משלוש מערכות ההצבעה המקבילות, עולה כי לוגו מס' 1 של המעצבת הגראפית לאה אמויאל הינו הלוגו הזוכה אשר ילווה את העיר במהלך שנת השישים.

דובר העירייה מר מתתיהו רוזנצוויג מסר, כי במסגרת השלבים השונים בתחרויות השתתפו למעלה מ-5000 איש. הלוגו הזוכה קיבל כאלף קולות (997), וההתמודדות העיקרית הייתה עם לוגו מס' 10 של המעצב מייקל בלאושטיין שהגיע למקום השני, אולם קיבל 320 קולות פחות (679). 

המשותף לשני הסמלים הללו הוא שילוב מוטיבים מהווי העיר בית שמש ביצירת הלוגו, הלוגו הזוכה משלב בתוכו את ה"שמש" המהווה ייצוג של העיר בשמה של העיר ובסמל העיר הקבוע, את ההרים הירוקים והנופים המקיפים את העיר והנשקפים מכל עבר, וכן מצליח לבטא את התפתחותה של העיר שהינה בעלת שיעור הצמיחה וההתרחבות הגדול בארץ.
 "ללוגו הזוכה יש אמירה ייחודית לעיר בית שמש, בשונה ממרבית הסמלים בתחרות אשר יכולים להתאים לכל עיר או לכל מוסד המציין את שנות קיומו, ולכן הלוגו הזה זכה באהדת הקהל ובפער ניכר" סיכם דובר העירייה מתתיהו רוזנצוייג.

ראש העיר מר משה אבוטבול הגיב על תוצאות התחרויות: "ההיענות הנלהבת ושיתוף הפעולה יוצא הדופן של הציבור, מוכיחים כי תושבי בית שמש מחוברים חזק להווי ולעשייה העירונית. בחרתי באופציה של תחרויות פתוחות לציבור התושבים ולא בהזמנת השירות ממשרד פרסום, זאת על מנת לשתף את התושבים ביצירת השפה העירונית של חגיגות השישים, ובכך להגביר את המורל העירוני וגאוות היחידה של התושבים, ולחזק את תחושת השייכות וה"ביחד" בין האוכלוסיות השונות בעיר".

בימים הקרובים תפרסם העירייה על טקס מיוחד בלשכת ראש העיר בו יוענקו הפרסים ותעודות ההוקרה לזוכים בשלבים השונים בתחרויות.
