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אוהבים להיות בבית
rosenspitz@gmail.com
שני גברים ג'ובניקים חרמנים שנואשים לריבאונד, מש"קיות ת"ש לסביות שחוקרות את המיניות שלהן, שוטרים צבאיים שמצליחים לדפוק בעיקר את עצמם, פקיד ונהג שמתחרים בסוליטר ובהתחמקות מהמשחק, עתודאית מתוסבכת, מש"קית מחשבים ממורמרת, ובני"ש (חייל בן ישיבה) שבסוף צוחק על כולם.

כל זה נמצא בפיילוט שצולם לאחרונה לסידרה בשם "הג'ובניקים",  סידרת התבגרות חדשה שמיועדת לאינטרנט וסלולר ומתרחשת ברובה בזמן הפסקת הסיגריות של חבר'ה המשרתים בקריה.

את "הג'ובניקים" יאפיין סגנון קליפי מאוד, שלפי האנשים מאחוריה יכיל מסכים מפוצלים, פלשבקים פרועים ומצחיקים, ותסריט שיעז לדבר על כל הדברים שאנחנו לא ראינו בסרטי צבא (כלומר, צבא ללא מלחמת לבנון 1 או 2).

בסידרה יככבו מספר כוכבים עולים, ביניהם ניר שטראוס ("סימני שאלה"), איתי רויטנברג ("חטופים"), עדי אלחרר ("קאסאמבא") ודור סרוגו ("עידן הקרח3", "פוקימון") לצד שמות פחות מוכרים כמו לין לאור, אילן שושן, מיכל לוריא, דוד אוקסטרוד, ועוד.

יוצר הסידרה, ליאור רוזנשפיץ, המסיים בימים אלו את לימודיו באוניברסיטת ת"א, מספר כי המטרה היא להגיע לקהל שגם ככה גולש הרבה באינטרנט ובסלולר, ולכן הבחירה בפורמט אינטרנט (וסלולר) נראה הגיוני עבור הסידרה, אם כי הם אינם שוללים בהמשך גירסה גם לטלוויזיה.

בימים אלו מתקיימים מגעים עם מספר חברות הפקה ותוכן, במטרה להעלות לאויר את העונה הראשונה כבר בתקופת גיוס החורף הבא.
יוטיוב:
http://www.youtube.com/user/hajobnikim
פליקס:
http://www.flix.co.il/tapuz/myPage.asp?id=3551793
פייסבוק:
http://www.facebook.com/pages/%D7%94%D7%92%D7%95%D7%91%D7%A0%D7%99%D7%A7%D7%99%D7%9D/115811091835712
טוויטר:
https://twitter.com/#!/HaJobnikim
