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איקאה חוגגת 30 שנה לספה הפופולארית ביותר בעולם 

והציבה 30 ספות באולם מקבלי הפנים בנתב"ג 
הספות שימשו את הציבור למשך כחצי יום ולאחר מכן נתרמו להוסטלים ומעונות שונים של עמותת אקים 

***
במהלך הפעילות, ראשונה מסוגה שנערכה בנתב"ג, נחשפו לספות כ-15,000 אנשים
*** 

איקאה ישראל חוגגת 30 שנה לאייקון האיקאי ולספה הנמכרת ביותר בכל הזמנים - ספת הקליפן - והפתיעה את העוברים ושבים בנתב"ג: הציבה ביום רביעי ה-30.9, 30 ספות מדגם זה באולם מקבלי הפנים בנתב"ג, אשר שימשו את הממתינים לשבים מחו"ל. בתום הפעילות, שנמשכה כמה שעות, נתרמו כל הספות להוסטלים ולמעונות עמותת אקים, הפועלת למען קידום בעלי פיגור שכלי בחברה הישראלית.  
לדברי שימרית גל, מנהלת השיווק של איקאה: "החברה בחרה לציין את יום ההולדת לספה באמצעות אירוע ייחודי ומפתיע שטרם נעשה כמותו בנתב"ג: "אלו הימים העמוסים ביותר בשדה התעופה והספות יעניקו לממתינים רגע של מנוחה בזמן שהם מחכים לקרוביהם באולם קבלת הפנים". להערכתה במהלך הפעילות ייחשפו לספות כ-15,000 איש. 
גל הוסיפה, כי הפעילות בישראל היא חלק מפעילות של איקאה בכל העולם. "איקאה היא אחת היצרניות היחידות בעולם בתחומה, אשר מייצרת מוצרים שלא נס לחם גם אחרי עשרות שנים, מה שמעיד על היכולת שלה לקלוע לטעמם של רבים ולעצב קלאסיקות, שמצליחות לרגש מחדש דורות חדשים של צרכנים בכל רחבי העולם", אומרת גל.   
המהלך נעשה בשיתוף עם חברת ברעם, בעלת הזיכיון לפרסום בשטחי נתב"ג.  
הספה הנמכרת ביותר בכל הזמנים: 45 ספות נמכרות מדי שעה

ספת הקליפן יוצרה לראשונה בשנת 1980 והפכה להיות הדגם הנמכר ביותר של איקאה בכל הזמנים וגם לאחד הסמלים המזוהים ביותר עם איקאה. מאז ועד היום  נמכרו בעולם כ-5 מיליון ספות מדגם זה. מדי שעה נמכרות ברחבי העולם 45 ספות, כלומר כל דקה וחצי איפשהו בעולם נמכרת ספת קליפן. בישראל נמכרות מדי שנה מעל 2,000 ספות ומעל 4,000 כיסויים לספות.
לפרטים נוספים: איה יהלי מזרחי 050-8879312, 03-5115213, aya@shalomtelaviv.com
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