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אתר השוואת המחירים "זאפ" 
ישווה בין שחקני ליגת העל בכדורגל הישראלי
במסגרת שיתוף פעולה בין אתר השוואת המחירים זאפ ואתר ONE 

יבחר השחקן המצטיין לשנת 2009
אתר השוואת המחירים הגדול והמוביל בישראל "זאפ" משיק קטגוריית ספורט חדשה, ויוצא בשיתוף פעולה ייחודי עם אתר ONE. במסגרת שיתוף פעולה זה יוצגו השוואה ודירוג של שחקני הכדורגל בליגת העל הישראלית לפי מגוון פרמטרים, בדומה להשוואות המציע זאפ בקטגוריות דוגמת מסכי טלוויזיה ומוצרי צריכה אחרים. בהמשך תושקנה קטגוריות ענפי ספורט נוספים. 
גולשי זאפ ואתר ONE יוכלו לבצע השוואות וחיפוש בין  338 שחקני ליגת העל, לפי פרמטרים כמו: שם השחקן, הקבוצה בה משחק, תפקידו בקבוצה, מספר בישולים, מספר גולים ועוד. בנוסף, הגולשים יוכלו לדרג את השחקנים ב"דף המוצר" שלהם ולהוסיף את חוות דעתם- בדומה לדירוג מוצרי צריכה. השחקן שיזכה למרב הדירוגים יזכה בתואר השחקן המצטיין ל-2009.  
איתן זינגר, מנכ"ל זאפ, מסר כי "זאפ מוכיחה שוב שאין כמעט דבר שאינו בר-השוואה. שחקן כדורגל, טוב ככל שיהיה, הוא בסופו של יום מוצר שניתן לכמת אותו לפרמטרים ברורים ולהעמידו על המדף בהשוואה למוצרים אחרים. השקנו את השוואת שחקני ליגת העל בעקבות הצלחות קודמות של זאפ במסגרתן ערכנו השוואות מקוריות בתחומים שאינם מוצרי צריכה. בתחילת השנה השוונו בין מתמודדי תוכניות ריאליטי של שלוש התוכניות הבולטות ששודרו באותה עת - הישרדות 2, רצים למיליון והאח הגדול VIP וכן השוואת המועמדים לראשות הממשלה שערכנו בסמוך לבחירות האחרונות, השוואה לפיה בחרו הגולשים בביבי נתניהו כמועמד המוביל". 
שי לב, מנהל הפיתוח העסקי של ONE מסר כי "במקביל לפעילות 'נבחרי העשור' העולמיים באתר ONE, אנו שמחים על שיתוף הפעולה עם זאפ בפעילות 'בחירת השחקן המצטיין ל-2009'. אין לנו ספק כי מאגר הנתונים של ONE יחד עם הכלים ההשוואתיים של זאפ ייתנו לגולשים את הכלים הטובים ביותר בבואם לבחור את השחקן המצטיין".   

"זאפ" הינו אתר השוואת המחירים הגדול, הוותיק והמוביל בישראל עם למעלה מ- 1.5 מיליון גולשים בחודש. הוא מדורג בין עשרת האתרים הפופולאריים בישראל לפי סקרTIM , ומאפשר השוואת מוצרים ושירותים במגוון רחב של תחומים מחשמל אלקטרוניקה ומחשבים ועד מוצרי ריהוט לבית, לגן ולמשרד, מוצרי ילדים, בישום, קוסמטיקה ועוד.

אתר ONE הינו אתר הספורט המוביל בישראל עם למעלה מ-200 אלף גולשים ביום ולמעלה מ-1.5 מיליון גולשים בחודש. לאתר רשימת כותבים מובילים בהם: אייל ברקוביץ, חיים רביבו, עמנואל רוזן ועוד. 

לפרטים נוספים: חן קולקר, הראל-מורדי תקשורת שיווקית משולבת, 052.5246856
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