המיחזור באופנה
'הבצפר' ואל"ה בתערוכת טי שירט בנושא מחזור בקבוקי פלסטיק

התערוכה תוצג במהלך כנס 'סביבה 2020' שיתקיים בגני התערוכה בתאריך 16.3
'הבצפר' של חברות הפרסום ואל"ה (תאגיד המיחזור) יציגו תערוכת טי שירט בנושא מחזור בקבוקי פלסטיק במהלך כנס 'סביבה 2020' שיתקיים בגני התערוכה בתאריך 16.3.

תערוכת הטי שירט תציג באופן הומוריסטי ומניע לפעולה את נושא מחזור הבקבוקים מפלסטיק ותוצג כשדרה של מודליסטים לבושים בחולצות שעוצבו על ידי תלמידי 'הבצפר'.
לעיצוב המודעות לחולצות נבחרו 40 תלמידי מסלול הקופירייטינג בצירוף 40 תלמידי מסלול הגרפיקה אשר התמודדו עם הבריף המורכב אותו קיבלו מתאגיד אל"ה.
הרעיונות הועברו לכיתת הגראפיקה לביצוע ועיצוב המודעות בהנחייתו של הפרסומאי פיני מזרחי, בכיר בתחום הקריאטיב ומירי פרידמן, מנהלת מסלול הגרפיקה. הויז'ואלים המוצגים במודעות ניתנו באדיבות אימג'בנק.

ורד בטש מנהלת "הבצפר ": ההתמודדות עם נושא מחזור הבקבוקים לא הייתה פשוטה כלל, עושה רושם כי נאמר כבר הכול בנושא המחזור. תלמידי מסלול הקופירייטינג התמודדו עם נושא שנתפס כטרחה בעיני הציבור והפכו אותו ל'גזעי' ומצחיק וזה בעיניי האתגר האמיתי ומה שעומד בבסיסו של 'הבצפר', התמודדות עם לקוח אמיתי ולא שיגרתי. שיתוף הפעולה בין מסלולי הגרפיקה והקופירייטינג התבצע בזמן אמת ואפשר לתלמידים להתנסות באופן מעשי בפעילות כמו במשרד פרסום ".

נחמה רונן, יו"ר תאגיד המיחזור- אל"ה- שיתוף הפעולה עם הבצפר בא מגישה שיווקית הגורסת כי מיחזור הבקבוקים הוא חובה אזרחית וככזו יש להעביר מסר זה לציבור באמצעים מקוריים שידברו אל ליבו. 

אנחנו עוברים ליד מתקני המיחזור לפחות פעמיים ביום והשלכת הבקבוקים ומיכלי הפלסטיק צריכה להיות דבר שבשגרה מצד המבוגרים.

הבצפר בפעילות יצירתית זו יעזור להעביר את המסר בשפה מאוד יצירתית ומיוחדת ואין ספק שמאות חולצות T עם מסרים אלו יביאו את השינוי.

