קוקה-קולה חוגגת את מונדיאל 2010
מעלה סרטון בכיכובו של שחקן הכדורגל האגדי רוז'ה  מילה  ובמרכזו
ה- celebration –  של משחקי המונדיאל
הפרסומת תעלה לראשונה בגרסת תלת מימד במקבץ הפרסומות שישודר בתוכנית הבכורה של "הישרדות" בערוץ 10- יום ראשון 6/6/10
קוקה-קולה, נותנת  החסות הרשמית של משחקי מונדיאל 2010 בדרום אפריקה, חוגגת עם אוהבי החיים ואוהבי משחק הכדורגל את רגעי השמחה ורגעי השיא המרגשים של חווית הספורט הגדולה בעולם.  

לכבוד חגיגת המונדיאל, יצרה קוקה-קולה סרט פרסומת ייחודי המתאר  את הדרך בה חגיגת השערים התפתחה, על כר הדשא וכמובן ביציעים. 

אלון זמיר, סמנכ"ל שיווק קוקה-קולה ישראל: "הסרט, המשלב קטעי צילום תיעודיים, מתחיל לפני עשרים שנה במונדיאל 1990 באיטליה ומספר את סיפורו של שחקן נבחרת קמרון רוז'ה מילה ומציג את הדרך הייחודית בה הוא חגג הבקעת גול. מילה הבקיע באותו מונדיאל 4 שערים שצויינו על ידו  בדרך של ריקוד ייחודי,שמח וססגוני. הריקוד הפך עם השנים לאטרקציה שסוחפת שחקנים על המגרש, אוהדים ביציעים ומיליוני צופים בכל העולם ומבטאת את רוח שמחת החיים של קוקה-קולה" .
את הסרט מלווה השיר-    Wave your flags , וכמו הסרט כולו, גם השיר מעביר את המסר של קוקה-קולה למונדיאל ובכלל: celebration - חגיגה עולמית אמיתית  של שמחת חיים וספורט. השיר הפך ללהיט שכובש את תחנות הרדיו בארץ ובעולם. השיר בגרסתו הנוכחית, נכתב במיוחד לקוקה-קולה לרגל המונדיאל. 
השיר מבוצע על ידי הראפר K'naan הנחשב לכוכב עולה בתחום המוזיקה. הוא שר באנגלית וסומלית וחושף את המאזינים למקצב האפריקאי המשובח. 
 בשנת 2009 השיק K'naan  את האלבום "טרובדור" שזכה להצלחה רבה והשיר Wave your flags הינו רימקס של  שיר מתוך אלבום זה. 
הפרסומת תעלה לראשונה בגרסת תלת מימד במקבץ הפרסומות של תוכנית הבכורה של "הישרדות" בערוץ 10 שתשודר ביום ראשון 6/6/10

קישור לסרטון הפרסומת –
 http://www.youtube.com/watch?v=-M3Q54rPjQw
עובדות על רוז'ה  מילה:

1. פרש מכדורגל ב-1987 ובלחץ נשיא קמרון הסכים להצטרף ב-1990  לנבחרת  ששיחקה במונדיאל שנערך באיטליה.במונדיאל זה הבקיע 4 שערים.

2. היה השחקן המבוגר ביותר ששיחק וכבש שער במונדיאל 94 בארה"ב כשהוא בן 42.
3. במרץ 2004, הוא נבחר על ידי פלה לאחד מ-125 שחקני הכדורגל החיים הטובים בעולם.
