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אל: 
מאת:גבע טלמור
לוח מודעות אינטרנטי בדרך לשבור שיא גינס!
אחרי שלבנון "חטפה" את שיא גינס לצלחת החומוס הגדולה בעולם מהישראלים, את השיא לצלחת הפלאפל הגדולה בעולם, ואת שיא שרשרת ה"כאפיות" הארוכה בעולם- עכשיו הגיע תורו של האינטרנט הישראלי להחזיר את הכבוד!!!
אתר לוחות אינטרנטי מנסה לשבור את שיא גינס ללוח המודעות הגדול בעולם!!
מי לא רוצה לשבור שיאים?!
האיש הגבוה בעולם, הסוס הקטן בעולם, הבית הארוך בעולם, ועוד ועוד ועוד...

כבר שנים רבות ששיאי "גינס" תופסים כותרות בעיתונות העולמית, ומביאים את הדברים הכי מיוחדים, הכי מצחיקים, והכי הזויים לציבור הרחב.
בימים אלו גם אתר אינטרנט ישראלי מנסה לשבור שיא מיוחד.

אתר הלוחות WINWIN.co.il מבית ידיעות אחרונות הציב בצומת הרחובות קפלן ומנחם בגין בת"א לוח מודעות ע-נ-ק!! על לוח המודעות, שמוצב על קיר באורך של 110 מטרים, ומתנשא לגובה של 4 מטרים מתנוסס כיתוב שמזמין את הציבור הרחב להגיע אליו בעצמם, ולפרסם עליו (ממש באופן פיזי) כל מה שירצו: דירה למכירה, כלב למסירה, הצעת נישואים לחברה או כל דבר אחר שיעלה על רוחם.

פרסום לוח המודעות הענק ילווה בקמפיין גדול באינטרנט ובעיתונות הכתובה שיזמין את הציבור להגיע לשלט ולמלא אותו בכמה שיותר מודעות.

כמו כן, הפעילות תלווה במהלך של קידום מכירות עם דיילות שיעמדו ברחוב ויחלקו טושים לעוברים ושבים. הדיילות יצלמו את האנשים ויעלו את התמונות שלהם לדף ה"פייסבוק" שיפתח במיוחד לכבוד השיא החדש. יחד עם זאת האנשים יוכלו לפרסם בעצמם את המודעה שלהם בפייסבוק, ו-winwin כבר ידאגו להעביר את המודעה ללוח הענק!
מלוח winwin נמסר: " למהלך המיוחד והספציפי ישנן מבחינתנו שתי מטרות מרכזיות: הראשונה והחשובה מביניהן היא להראות לציבור שהסלוגן "הכל בשביל שתמכרו" הוא לא רק סלוגן, ושאנחנו דואגים שמודעות הגולשים יפרצו את גבולות האינטרנט- ויגיעו ל"רחוב" הישראלי. אנחנו מוכנים לעשות באמת הכל על מנת שהגולשים אצלנו בלוח ימכרו את מה שהם מפרסמים.
המטרה השנייה היא לנסות ולעשות משהו ייחודי, משעשע וחסר תקדים והוא לשבור את שיא גינס העולמי ולהיכנס ל"פנטאון" המכובד". 
ביום שני, ה- 31.5.10 הגיעה ל"לוח המודעות הגדול בעולם" אלופת המדינה החדשה בכדורסל "הפועל גליל גלבוע" על כל שחקניה, בעליה, ומאמנה-עודד קטש. האלופה החדשה קיבלה מקום של כבוד על הלוח, השחקנים חתמו עליו, וכתבו בגדול על השלט: "גליל גלבוע- אלופת המדינה!!
חברת "שיאי גינס" קיבלה השבוע באופן רשמי את לוח winwin כמתחרה רשמי, וכמו כל שיא גינס עולמי גם את השיא הזה יבדקו בנוכחות עורך דין, רואה חשבון, ומודד מיוחד שיוודא שכל המידות נכונות.
גבע טלמור, דובר WINWIN
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