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מדריכי דפי זהב נבחרו כחומר גלם 
בפרויקט גמר של הפקולטה לעיצוב
ב HIT מכון טכנולוגי חולון
קבוצת דפי זהב מעניקה השנה חסות לפרוייקט הגמר של יפעת שמלץ סטודנטית במחלקה לעיצוב פנים, בתערוכת הגמר של בוגרי הפקולטה לעיצוב במכון הטכנולוגי חולון (H.I.T). מדובר בתערוכה של מחלקות העיצוב התעשייתי, עיצוב פנים ועיצוב תקשורת חזותית שתתקיים במקום בין התאריכים 13-24.7.10. אחד הפרויקטים שתציג בוגרת הפקולטה יפעת שמלץ, עושה שימוש במדריכי דפי זהב ישנים כחומר גלם, וממחיש כיצד ניתן לעשות בהם שימוש לטובת מוצרים דקורטיביים ולשימוש יומיומי. 
שמלץ: "אין אדם במדינה שלא מכיר את מדריך דפי זהב ובעצם השימוש בו כחומר גלם רציתי לעורר מחשבה בנוגע לזיהוי השימוש המקורי שלו והתוצאה החדשה והמעודכנת. כמעצבת, לנייר יש תכונות מאוד מעניינות ובמדריכי דפי זהב עצמם גיליתי גרפיקה וצבעוניות שיכולתי להשתמש בה בעיצוב האובייקטים באופן מעניין ויצירתי יותר". 
סמנכ"ל שיווק ופיתוח עסקי בדפי זהב, זאב גרובר: "כחברה המחוייבת לקהילה ולסביבה בתוכה אנו חיים ,אנחנו שמחים לתמוך באומנות צעירה, בועטת ופורצת דרך. בעשייה שלנו אנו דואגים לעשות שימוש בנייר ממוחזר .העבודות של יפעת לוקחות את העניין כמה צעדים קדימה וממחישות כיצד באמצעות תעוזה ויצירתיות  יכולים המדריכים הממוחזרים להשתלב בחיי היומיום שלנו  באופן מעורר השראה  ".
כיום מקפידה קבוצת דפי זהב על מדיניות רכש נייר מספקים מובילים המחויבים בסטנדרטים של ארגוני השמירה על איכות הסביבה, בכללם שימוש בהתאם לנהלים ביערות מורשים, הקדשת משאבים לטיפול בטיהור המים ושילוב אנרגיה חלופית בתהליך הייצור וכ-60% מסך הנייר המשמש להדפסת המדריך הוא נייר ממוחזר. 
אודות דפי זהב

דפי זהב, הפועלת בישראל כבר למעלה מ- 40 שנה, משרתת מאות אלפי לקוחות ומהווה גורם פרסום עיקרי לעסקים קטנים ובינוניים. מאגר המידע של דפי זהב כולל למעלה מ-260,00 בתי עסקים בלמעלה מ-1600 סיווגים והוא מופץ במגוון מדיות דפוס מפולחות בהתאם לסקטורים, מרכזי ערים, אתר www.d.co.il , אתרי אינטרנט ייעודיים, סלולאר וטלוויזיה. קבוצת דפי זהב עוסקת בפרסום בתי עסק במגוון אמצעים, והינה החברה הגדולה בישראל לחיפוש מידע על עסקים. הקבוצה כוללת גופי מידע ואתרי אינטרנט סקטוריאליים מובילים בהם: דן אנד ברדסטריט ישראל, ZAP, מד"ס, rest, מתחתנים, weekend, פרופסור, ilimudim, שבוז, בגילנו, משפטי. 
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