קוקה-קולה  ZEROהכריזו על הזוכים בתחרות העיצוב  

DESIGN FACTORY
במסגרת התחרות התבקשו סטודנטים משנקר  לעצב עבורם ועבור חבריהם את מתחם הישיבה המרכזי – הDECK- מקום המפגש המרכזי בקמפוס

צוות שופטים בראשותו של המעצב הנודע אריק בן שמחון בחרו את הזוכים במקומות הראשונים: 

מקום ראשון – אלכסיי פוליפנוב וסמנתה גינסינה
מקום שני – נטעלי גרינר
מקום שלישי – עמר גושן, יוני זילברמן, נופר שקד

קוקה-קולה זירו תפיק את המתחם 

הזוכים במקום הראשון קיבלו מילגת לימוד  לשנה

הזוכה במקום השני קיבלה מילגה בסך 1000 ₪

הזוכים במקום השלישי קיבלו מקרר מיניבר 

מלא בפחיות של קוקה-קולה ZERO
קוקה-קולה זירו הכריזו על הזוכים בתחרות DESIGN FACTORY שנערכה במכללת שנקר עבור ציבור הסטודנטים שקבלו את ההזדמנות לעצב את מתחם הישיבה המרכזי בקמפוס, ה-DECK. 

בראש ועדת השופטים עמד המעצב המוביל – אריק בן שמחון, וועדת השופטים כללה את מנכ"ל שנקר – דרור קווה, יו"ר אגודת הסטודנטים – נעה הלפרן, סמנכ"ל שיווק קוקה-קולה – אלון זמיר, מנהלת השיווק – הילה גור ומנהלת מותג קוקה-קולה זירו –אורלי פלקס. 

בדברי ברכתו לסטודנטים הזוכים, אמר אריק בן שמחון שהיה יו"ר חבר השופטים, כי בין השופטים שררה תמימות דעים כי הקרב היה קשה משום שהעבודות שהוגשו לשיפוט הינן מלאות השראה ומייצגות חשיבה מחוץ לקופסה.  עוד הוסיף בן שמחון ואמר כי הוא נותן טיפ קטן לסטודנטים – תעזו! אלון זמיר, סמנכ"ל השיווק של קוקה-קולה אמר כי לסטודנטים כי "קוקה-קולה ZERO הצליח והגיע לאן שהגיע בזכות ההעזה, התעוזה, החדשנות והחשיבה מחוץ לקופסה שהאנשים המובילים אותו ידעו להפגין." 

תחרות ה-DESIGN FACTORY נערכה כפעילות מיוחדת של קוקה –קולה זירו עבור הסטודנטים בשנקר  שהם דור העתיד בתעשיית העיצוב בישראל. 

מתחם ה – DECK הינו מתחם מפגש חברתי מרכזי בקמפוס שנקר. במסגרת הפעילות נבחר מיקום זה כדי לאפשר לסטודנטים להינות ממתחם עיצובי פרי יצירתם.

