בחירות להנהלת איגוד חברות הפרסום 
ב- 14 לספטמבר יערכו הבחירות 

להנהלת איגוד חברות הפרסום

הבחירות להנהלת איגוד חברות הפרסום יתקיימו ב- 14 לספטמבר. ההנהלה הנוכחית סיימה קדנציה של שנתיים ועלפי תקנון האיגוד, יערכו בחירות להנהלה החדשה שתבחר לקדנציה של שנתיים עד 2012. יו"ר איגוד חברות הפרסום מודי כידון, אשר נבחר לקדנציה של שנתיים בחודש דצמבר 2008 ימשיך לכהן כיו"ר  גם לאחר הבחירות להנהלה.
הבחירות יתקיימו במשרדי האיגוד והבצפר של חברות הפרסום,  בנמל תל אביב.  . החברים בהנהלה היוצאת הם: גיל סמסונוב מבעלי גליקמן נטלר סמסונוב, יאיר גלר מבעלי גלר נסיס, שי גורן,  לשעבר משנה למנכ"ל מקאן אריקסון, טל בריקמן מבעלי פרסום בריקמן, ירון מרחב, מבעלי ענבר מרחב שקד, אמיר גיא משנה למנכ"ל אדלר חומסקי, פדול מזאווי, בעלים מזאווי פרסומים, דודי שמעוני מבעלי שמעוני פינקלשטיין, דורון טל, שותף בסאצ'י אינטרקאקטיב ואורלי ראובני, לשעבר משנה למנכ"ל אריאלי. 
מנכ"ל האיגוד יגאל בראון, פרסם קריאה למועמדים המעוניינים להיבחר להנהלת האיגוד , להגיש  בכתב  בקשת מועמדות עד ליום  12 בספטמבר 2010. כל משרד החבר באיגוד רשאי להגיש מועמדות של  נציג אחד מטעמו. 

איגוד חברות הפרסום פועל למען העלאת הרמה המקצועית של תעשיית הפרסום, חיזוק מעמדם של משרדי הפרסום בישראל וייצוג הענף מול הרגולציה ומוסדות הממשל. באיגוד חברות הפרסום חברים כיום כ- 60 משרדי פרסום מובילים, המרכזים כ- 80% מהיקף פעילות הפרסום בישראל.

בהנהלת האיגוד מכהנים אחד עשר חברים כולל היו"ר , הכוללים 3 נציגים  מטעם המשרדים הגדולים, 3 מהמשרדים הבינוניים, ו-3 חברים מהמשרדים הקטנים, ומקום נוסף משוריין לנציג אחד ממשרדי האינטראקטיב. 

האיגוד יכנס אסיפה כללית ב- 14 לספטמבר בשעה 18:00, יבחר את חברי ההנהלה, וכן את חברי וועדת הביקורת.  
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