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אל: אתר "כלכליסט"
מאת:גבע טלמור
לראשונה בעולם הלוחות הישראלי:
הלוח של המדינה-מעכשיו גם בפייסבוק!
אתר הלוחות WINWIN.co.il מצטרף ל"צונאמי של הפייסבוק", ומשיק באופן ראשוני ובלעדי אפליקציית פייסבוק חדשה באמצעותה יוכלו הגולשים למכור\לקנות ישירות דרך הפייסבוק.
אתר הלוחות WINWIN.co.il משיק לראשונה בימים אלו אפליקציית פייסבוק חדשה וחסרת תקדים בעולם הלוחות הישראלי שפשוט "מעבירה" את הלוח האינטרנטי מבית ידיעות אחרונות לרשת החברתית בעזרת סנכרון מלא בין האפליקציה לבין האתר עצמו.
האפליקציה החדשה של winwin מאפשרת למיליוני ישראלים לגשת אליה באופן פשוט וידידותי, לפרסם דרכה מודעה למכירה או להשכרה של רכב, מוצרי "יד שנייה" או דירה, לשתף בלחיצת כפתור את ה"חברים" במודעה אטרקטיבית, להגיב על כל מודעה, לבקש "עזרה" מהחברים במציאת רכב או דירה, לנהל את האזור האישי, לערוך מודעה, להקפיץ מודעה, ועוד ועוד...
היתרונות החשובים ביותר באפליקציה החדשה של WINWIN הם:

1. מאות אלפי גולשים ישראלים נמצאים יום יום בפייסבוק במשך שעות, והאפליקציה החדשה בעצם מאפשרת להם להשתמש בלוח WINWIN מבלי לעזוב לרגע את הפייסבוק. (כל האפשרויות שיש בלוח עצמו נמצאות גם באפליקציה)
2. מעל ל- חצי מיליון מודעות למכירה מתוך לוח winwin יוצגו במלואן בתוך אפליקציית הפייסבוק ,מה שהופך את האפליקציה הלכה למעשה ללוח המודעות הגדול בפייסבוק.
3. עוד יתרון משמעותי באפליקציה החדשה הוא שאם עד היום לגולש לא הייתה האפשרות לדעת למי הוא מוכר או ממי הוא קונה, הרי שהיום הוא יכול לדעת בדיוק ולבחור בצורה מודעת יותר מה הוא רוצה לעשות.
מלוח winwin נמסר: הרשת החברתית חדרה לחיינו בכל הכוח. אנחנו מאמינים שכדי להיות אתר לוחות מוביל עלינו לספק לגולשים שלנו פלטפורמה זמינה בכל מקום וזמן. זאת בדיוק הסיבה שהחלטנו ליצור לראשונה בישראל אפליקציה נגישה וידידותית בפייסבוק, שתוכל לשרת את כל הגולשים בו. כל העניין ברשת החברתית הוא ה"אנשים" שיושבים מאחורי המקלדת, והמטרה המרכזית שעמדה לנגד עינינו במשך כל תקופת הפיתוח של האפליקציה היא איך אנחנו גורמים לאנשים הללו להכיר לפני שהם מוכרים\קונים אחד לשני".
בתוך כך, ובעקבות העולם ה"פייסבוקי" שנוצר בשנים האחרונות, מצטרף לוח winwin לחברות מובילות בישראל ובעולם ומפיץ לעובדיו אמנה על השימוש הנכון ברשתות החברתיות. האמנה נועדה לדרבן את עובדי האתר להמשיך ולהשתמש בפייסבוק ובכל רשת חברתית אחרת בשעות הפנאי שלהם כמו בשעות העבודה, אך נותנת להם דגשים מסוימים על מה אסור ועל מה מותר לדבר עליו ברשת.
 עוד מוסיפים בלוח winwin: "אין לנו בעיה , ואנחנו אף מעודדים את העובדים שלנו להיות מחוברים לרשתות החברתיות בשעות העבודה. אי אפשר להתעלם מהמהפכה האינטרנטית שמקיפה אותנו בשנים האחרונות, והחופש שאנו נותנים לעובדים שלנו רק הופך אותם ל"שגרירים" טובים של לוח WINWIN ברחבי הרשת החברתית והאינטרנט".
WINWIN, שרק לאחרונה חתם עם האתרים NANA10 ו-MSN (MASA) על שיתוף פעולה,

ושכבר ביצע בעבר שיתופי פעולה חשובים עם אתרי אינטרנט שונים כמו:start ,one,kafe, כלכליסט ועוד,והיה לוח המודעות הראשון בישראל שהשיק אפליקציית אייפון , עושה בימים אלו צעד אסטרטגי נוסף ומרחיב בצורה משמעותית את חשיפתו לקהל הגולשים ברשת האינטרנט הישראלית בעזרתה של האפליקציה החדשה. בעקבותיה יהפוך לאתר הלוחות ה"נצפה" ביותר בישראל.
בלוח מבקרים מדי יום ע"פ "גוגל טרנדס" למעלה מ- 250,000 גולשים שונים.

הלוח ביצע קפיצה מטאורית ב"טראפיק" בחודשים האחרונים זאת לאור מהלך המיתוג מחדש של הלוח וכן ,קידום האתר באתרים שונים ובראשם אתר ynet.
להורדת האפליקציה :  http://www.facebook.com/apps/application.php?id=132723276739363&ref=ts#!/apps/application.php?id=132723276739363&ref=ts
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אשמח להוסיף כל פרט נוסף, ולענות לכל שאלה!

באירוע יהיה נוכח חבר מועצה בעירייה שפועל למען המטרה מטעם האופוזיציהבאירוע יהיה נוכח חבר מועצה בעירייה שפועל למען המטרה מטעם האופוזיציה
גבע טלמור, דובר WINWIN

052-5558918

GEVA-TA@winwin.co.il
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