
חברת MGS מעלה קמפיין לנעליים המחטבות "Shape-ups" של "סקצ'רס" בכיכובה
 של ג.יפית בהשקעה כוללת של
 כ-2,000,000 מליון ₪!
הקמפיין רחב ההיקף לנעלי "Shape- ups" בכיכובה של ג.יפית יעלה בטלוויזיה לצד מודעות בעיתונות היומית ובמגזיני     הלייף סטייל המובילים!
חברת "MGS"  מעלה קמפיין פרסום לנעלי  "Shape- ups" המחטבות של "סקצ'רס" בכיכובה של ג.יפית. הקמפיין כולל סרטון פרסומת בערוצים 22 ו-10 ומודעות בעיתונות היומית ובמגזיני הלייף סטייל המובילים. בסרטון הפרסומת רואים את ג.יפית מתאמנת עם נעלי "shape-ups" בפארק, כהרגלה גם בחיים האמיתיים מדי בוקר, תוך כדי שהיא מסבירה את החדשנות של נעלי "shape-aps" המחטבות, וממליצה עליהן לצופים. 
שירלי הכט דרורי, מנהלת שיווק MGS מוסרת:
"Shape-Ups" הן נעלי ספורט מחטבות ואופנתית, המיועדות לאישה שמעוניינת למקסם את שריפת הקלוריות לחזק את השרירים וכן שמה  דגש על הליכה נכונה ובריאה ,תוך הפחתת העומס על הברכיים. הבחירה בג.יפית לפרסום הנעליים הייתה טבעית עבורנו, כיוון שהיא מייצגת את האישה המודרנית המצליחה לשלב בין העולמות השונים, מחד היא אשת קריירה מצליחה, ומאידך היא שומרת על כושר באופן תמידי, במסגרת חייה העמוסים. החיבור של ג.יפית לנעליים התרחש גם בלי קשר לפרסומן לאחר שנדלקה עליהן בחופשה בחו"ל והיא הלכה עם שייפ אפ של סקצרס עוד לפני שהלהיט הגיע לישראל".
נעלי ה- "Shape-ups"המחטבות של "סקצ'רס" 
הנעליים מהוות נעלי אימון פונקציונאליות המשלבות טכנולוגיה מהתקדמת בעולם, ומיועדות לסייע למקסם את שריפת הקלוריות תוך חיטוב הגוף ושמירה על הגב בצורה מקסימלית וגורמת לנועל "להתאמן" תוך כדי הליכה ולחטב עצמו במינימום מאמץ מצידו. נעלי Shape-Ups מצוידות בטריז קינטי Resamax™ המשולב בתוך הנעל ובסוליה מתגלגלת המחקים את תחושת הצעידה בחול רך. בעזרת אמצעים אלה, הנעליים מספקות את חוסר היציבות הטבעי הגורם לאדם הנועל את הנעליים להוציא יותר אנרגיה בכל צעד.  הנעליים מהוות להיט ענק בארה"ב ומציבות את הכושר הגופני בהישג ידם של יותר אנשים מדי יום-       יותר מ-20 מיליון נעלי Shape-Ups נמכרו מאז ההשקה ב-2009. בארצות הברית פרסמה את הנעליים בריטני ספירס, כאשר לאחרונה אלן דג'נרס, בעלת תכנית האירוח הפופולארית, הדגימה באחת מתכניותיה כיצד פועלת הנעל וסלבריטאיות רבות כגון ג'ולי בנץ ומיני דרייבר מזוהות עם הנעליים הללו וזוקפות המראה החיצוני שלהם לפעולתן.
רקע על המותג  SKECHERS
מותג הנעליים האמריקאי הושק בשנת 1993 על ידי רוברט גרינברג, והפך בזמן קצר לאחד ממותגי ההנעלה האופנתיים והמצליחים בעולם. עם יותר מ-3,000 דגמים שונים של נעליים, זכתהSkechers  בפרסים רבים וביניהם ארבע פעמים בפרס העיצוב של המגזין Footwear Plus. כחברה עם מחזור מכירות העולה על מיליארד דולר לשנה, הצלחתה של Skechers מבוססת על היצע איכותי ומגוון של מוצרים המופץ ברחבי העולם ומגובה בפרסום מתוחכם במגוון המדיות השונות. החברה משתמשת באופן קבוע בכוכבים מתחומים שונים לפרסום וביניהם בריטני ספירס, דויד קוק, בנות להקת ה"ספייס גירלס" ועוד.
רקע על  MGS
חברת MGS ספורט טריידינג נוסדה בשנת 1986 על ידי גדעון מוליוב ופועלת בשלושה תחומים: סיטונאות, קמעונאות ודיוטי פרי. החברה התמקדה בתחילת דרכה בסיטונאות ומתמחה בתחום למעלה מ- 20 שנה. החברה מייבאת לארץ מותגים בינלאומיים מובילים וביניהם: Diadora, Skechers ,Converse ,Arena HI-TEC, OP, Kappa, Merrel, ועוד. MGS עובדת בשיתוף פעולה עם מיטב החנויות ורשתות הספורט והאופנה בישראל והיא בעלת למעלה מ- 550 נקודות מכירה. כאחת מהחברות המובילות בתחום הספורט והאופנה בישראל MGS מתחייבת להמשיך ולהוביל את דגל החדשנות בשוק הספורט והאופנה גם בעתיד. 
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ניתן להשיג ברשת חנויות מגה ספורט , חנות הדגל של סקצרס בנמל תל אביב, דיוטי פרי גימס ריצרדסון המשביר לצרכן , וכן בחנויות הספורט הנבחרות

