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הדוגמנית צליל סלע חשופה בקליפ חדש ב"יו טיוב" כחלק מקמפיין עולמי שמובילה חברת "באייר" יצרנית "יאז" – גלולה חדשה למניעת הריון במינון נמוך להעלאת המודעות לחשיבות השימוש באמצעי מניעה וגלולות למניעת הריונות לא מתוכננים עם המסר "הגוף שלך, החיים שלך – אחריות שלך"

לצפייה בקליפ ב"יו טיוב":
http://www.youtube.com/watch?v=ktTQf54MDmI 


אחרי בר רפאלי ואסתי גינזבורג עכשיו הגיעה תורה של הדוגמנית צליל סלע לקליפ אומנותי חשוף כחלק מקמפיין עולמי שמובילה "באייר" יצרנית "יאז"-הגלולה החדשה למניעת הריון במינון נמוך,להעלאת המודעות על שימוש באמצעי מניעה וגלולות למניעת הריון,המסר לקמפיין "החיים שלך-אחריות שלך".
הדוגמנית צליל סלע,בת 22, סטודנטית לפסיכולוגיה ב"אוניברסיטה הפתוחה", מורה ורכזת חברתית לשעבר וכיום עובדת כגרפיקאית.
"יותר משליש מבין 205 מליון הריונות המתרחשים מדי שנה בעולם ובישראל  אינם מתוכננים, התגייסתי למען הפעילות ההסברתית לעודד בני נוער להשתמש באמצעי מניעה".
אמצעי מניעה מונעים הריונות לא רצויים , מגנים מפני מחלות ומאפשרים לזוגות ליהנות מחיי מין  מהנים ובטוחים..המטרה היא להעלות את המודעות בקרב צעירים לשימוש מושכל ונכון באמצעי מניעה לצורך הקטנת היקף ההריונות הבלתי מתוכננים.המטרה לאפשר לצעירים ולצעירות לבחור בחירה אמיתית , ולא שימצאו את עצמם שוברים את הראש אחרי שכבר מאוחר מדי .
בעולם מובילות את קמפיין ההסברה קלי אוסבורן ומישה ברטון.


צילום:גיא זלצר
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