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נקה 7 מעלה קמפיין פרסומי

 למשפחת השמפו המועשרת ב-7 תמציות פרחים בהשקעה של 3,000,000 שקל
קמפיין הפרסום כולל סרטון פרסומת בטלוויזיה, פרסום בעיתונות ופעילות ענפה בכל המגזרים שתגובה במבצעים אטרקטיביים בנקודות מכירה בכל רשתות השיווק בארץ
את הקמפיין למותג השמפו אשר עולה באמצעות משרד הפרסום 'גליקמן נטלר סמסונוב' יוביל הסלוגן "תענוג אמיתי– נקה 7".

מנכ"ל חברת קוסמו פארם יובל לנסברג מוסר: "חברת קוסמו פארם, המשווקת את המותג נקה 7, מאמינה בחוזקו של המותג הנוסטלגי ובטוחה כי הקמפיין יוסיף ויחזק את המותג בקטגוריה ואף בקטגוריות אחרות בהן משחק המותג. אני מאמין שהמהלך יוביל להתברגות המותג במקום ה-5 ואף ה-4 בקטגוריית השמפו. נקה 7 מושתת על ניחוחות ישראליים אהובים ומשרת את צרכיו של הצרכן הישראלי :מוצר איכותי, אמין, אהוב, המיועד לכל המשפחה ובמחירים אטרקטיביים".
'נקה 7', מותג הטואלטיקה הישראלי המוביל, חוזר להשקיע במותג הנוסטלגי ויוצא בקמפיין פרסום רחב היקף למשפחת השמפו המועשר ב-7 תמציות פרחים, תחת הסלוגן "תענוג אמיתי נקה 7", בהשקעה של 3,000,000 ₪.

קמפיין הפרסום רחב ההיקף, למותג השמפו, הינו השני במהלך האסטרטגי אותו מובילה חברת קוסמו פארם מרגע שרכשה לידיה את המותג המוביל. המהלך הראשון היה בחודש ספטמבר לסדרת תחליבי הרחצה. המהלך הפעם יכלול סרטון פרסומת בטלוויזיה, פרסום נרחב בעיתונות, נקודות מכירה הכוללות סטנדים ברשתות השיווק בכל הארץ ופעילות ענפה בכל המגזרים שתגובה במבצע עידוד לחודש דצמבר- כל סדרת השמפו או המרכך ב-10 ₪ בלבד. 

על פי נתוני storenext מותג נקה 7 הינו מותג מוביל, ה-6 בקטגוריית שמפו ומרכך. אף על פי שזו קטגוריה נרחבת ותחרותית המותג נמצא במיקומו זה ללא תמיכה שיווקית עד כה.

מנכ"ל חברת קוסמו פארם יובל לנסברג מוסר: "חברת קוסמו פארם, המשווקת את המותג נקה 7, מאמינה בחוזקו של  המותג הנוסטלגי ובטוחה כי הקמפיין יוסיף ויחזק את המותג בקטגוריה ואף בקטגוריות אחרות בהן משחק המותג. אני מאמין שהמהלך יוביל להתברגות המותג במקום ה-5 ואף ה-4 בקטגוריית השמפו. נקה 7 מושתת על ניחוחות ישראליים אהובים ומשרת  את צרכיו של הצרכן הישראלי: מוצר איכותי, אמין, אהוב, המיועד לכל המשפחה ובמחירים אטרקטיביים".

אודות 'נקה 7':
חברת נקה הוקמה ונוסדה בשנת 1938 על ידי ראובן חזן, כימאי ומהנדס טקסטיל ומשפחת יוחננוף. המוצרים הראשונים שיצרה החברה היו 'טקסטיל שמפו' ו'סינטבון' – מותגים ותיקים ואהודים עד היום. בשנת 1952 הושק לראשונה סבון נקה 7 – הסבון של המדינה עד היום. המותג נקה מתאפיין בחדשנות שיווקית, פיתוח מוצרים מואץ ואיכות מוצריו. 

נקה 7 - היסטוריה

חברת "נקה"  נוסדה בשנת 1952 ע"י הכימאי דר' ראובן חזן. דר' חזן הבעלים והמייסד הציג בשנת 1964 מוצר חדש פרי פיתוחו, "נקה 7" -  סבון רחצה מוצק שהיה שונה בהרכבו הכימי מהסבונים הטבעיים שהיו אז, זה היה סבון נייטרלי, בעל רמת חומציות  PH 7. השם "נקה 7" נגזר מראשי התיבות של שם החברה והספרה 7 אשר מסמלת את ה – PH של המוצר. 
כבר מתחילת דרכו מוצב נקה 7 כ"הסבון של המדינה". הוא היה הכוכב המרכזי של חברת נקה ויצר את ההכנסות הגבוהות ביותר, כאשר הדגש הושם על התאמתו לקהל צרכנים רחב – נשים וגברים, ילדים ומבוגרים ועל חווית רחצה מהנה (כמילות השיר המיתולוגי: "תענוג אמיתי – נקה 7). שנות ה-70 היוו את שנות השיא של נקה 7. בשנים אלו נחשב נקה 7 כשליט בלתי מעורער של שוק הסבונים בישראל. עד שנת 95 היוו הסבונים המוצקים של נקה  85% מהמכירות.

בשנת 1995 גויסו מיטב כוכבי ישראל לקמפיין פרסום תדמיתי אשר התמקד בתוספת קרם הלחות לסבון. באמבטיה גדולה אחת השתכשכו להם יעל אבקסיס, מאור כהן, אלי ישראלי, יאיר ניצני, סי היימן ועוד, מילות הג'ינגל עודכנו אך המנגינה המוכרת והאהובה נשארה. בשנת 97, עלתה נקה, בקמפיין חדש בו כיכבו דודי בלסר ואיה קורן בנפאל. הצורך לחזק את הקשר האמוציונאלי למותג נקה 7 הוא שהנחה את יוצרי הקמפיין והסיסמא שהובילה את הקמפיין היתה : נקה 7 – בשבילי זה הבית. במקביל לרענון שורות המוצרים והלוגו, עלה לאוויר קמפיין פרסומי ובו סרטון הטלוויזיה, המלווה בעיבוד עדכני למנגינה הקצבית של השיר המפורסם עם מחיאות הכפיים של נקה המלווה את נקה לאורך השנים והפך זה מכבר לחלק מהתרבות  הישראלית.  הסיסמא המלווה בהתאם לרוח הקמפיין -  "נקה 7 – הגוף חוגג".
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