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  DIGITAL ONLINE INTERACTIVE 
Culture // Fashion // Art // Lifestyle // Technology // Music // Internet

שלום לכולם, 
אנו שמחים להציג בפניכם  את ZOOZ המגאזין האינטראקטיבי הראשון בישראל,  ההשקה ביום שלישי הראשון במרץ 2011. 
200,000 גיליונות דיגיטליים יופצו חינם ברשת, 57 עמודים אינטראקטיביים של כתבות מערכת ופרסום.
מערכת ZOOZ היא על כל מה שחשוב ביצירה, מקוריות, חדשנות, טרנדיות, אופנתיות, חתרנות, ביקורתיות. איל נבו בהפקת אופנה ענקית ברוח שנות ה-70, אוהד נהרין על גאגא - שפה תנועתית שפיתח מיקה שרון על חיים טבעיים ובישול עונתי, ענת צחור מלמדת יוגה דרמה online , איל רוב מתפייט על פטי סמית ורוברט מייפלטורפ, ועוטף את אסף אמדורסקי במילים בסאונד ובוידיאו על "כוונות רעות". דנה לוי אמנית וידיאו על ליילה, בת 90 החברה של קוקו שאנל וקרל לגרפלד. מרק אורן 6 עשורים של טקסטיל, ההיסטוריה של הבגד ועוד מדורים בתחומי המוזיקה הקולנוע הטכנולוגיה וכד'.

הפרסומות במגאזין רחוקות מאלו המתפרסמות באתרים, הן סטטיות עד שמפעילים אותן, שקטות ואינן מעוררות אנטגוניזם, הן מגרות ומשיגות באופן אלגנטי את תשומת הלב של הקורא. 

ZOOZ magazine online מגיע ישירות לתיבת הדואר כחבילה סגורה וארוזה של תכנים המעשירים את חווית הקריאה ומאתגרים את הקורא תוך שהן מספקים לו חידושים וריגושים בסביבה 

אינטראקטית מתקדמת. מערכת דינמית של יוצרים בכל תחומי המידיה העכשווית, מבקרים, כותבים, מובילים, ונותנים בראש כי הם לא הדור הבא, הם הדור של כאן ועכשיו שרואה בעשייה תרבותית, ביצירה האמנותית ובאופנה דרך חיים.איל רוב מבקר תרבות, מעין שלף אוצרת אמנות ומרצה , מיקה שרון שפית, ליאור זלמנסון איש אקדמיה שכל מעייניו הם אנשים ותקשורת ברשת, אופיר קדמי, יזם המגאזין וצלם , עורך מידיה ואינטראקטיב. ארז בכר, קריאטיב. קטי בר עורכת ואוצרת . 
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