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 Baligam האתר המוביל לקניות חברתיות 
ישקיע חצי מיליון ₪ בקמפיין פרסום
baligam.co.il
baligam , האתר המוביל לקניות חברתיות ברשת ישקיע כחצי מיליון ₪ בקמפיין פרסום בתחנות הרדיו האזוריות בכל רחבי הארץ. הקמפיין הינו חלק מתהליך שיווקי רחב היקף ויימשך כחצי שנה.
תופעת הקניות החברתיות ברשת מתפשטת ותפסה תאוצה לאחרונה, ואתר baligam  הפועל בתל אביב, ירושלים ואזור השרון אף השיק לאחרונה לשונית של איזור חיפה, דרכה מדי יום יעלו לאתר הצעות חדשות המקנות לפחות 50% הנחה בבתי עסק מובחרים בתחומי תרבות, לייף סטייל ומסעדות בחיפה והאזור.  
אתר baligam  לקניות חברתיות עלה לאויר ביולי 2010 ועומד כיום על למעלה מ- 120 אלף מנויים המקבלים הצעות יומיות להנחות ומבצעים  בתל אביב, ירושלים אזור השרון, ומעתה גם בחיפה. לאחרונה השיק האתר את האפליקציה הראשונה בישראל לקניה חברתית ב-iPhone . אפליקציה זו זכתה להצלחה והגיעה יום לאחר השקתה למקום השלישי בחנות האפליקציות של iTunes. כמו כן, baligam הינו האתר היחידי בישראל המאפשר למנוייו רכישה בטוחה באמצעות PayPal 
לפרטים נוספים:
שרית גבאי  – שטרן-אריאלי יחסי ציבור-0523416696  / 036122130
אודות baligam:
מאחורי הרעיון של baligam עומדים שלושה חברים: טל, אוהד וליאור. שלושתם גדלו בתל אביב, אבל הכירו רק כעבור שנים, בניו-יורק. ומה עושים שלושה תל אביבים שנמצאים, גרים ונפגשים באופן קבוע בתפוח הגדול? מפנטזים על מה יקרה כשישובו לתפוח הקטן, תל אביב. והנה הגיע הרגע הזה: שלושתם חיים ונושמים תל אביב, ומגשימים את החלום של החיים העירוניים: למצוא מקומות נעימים ומיוחדים לבלות בהם עם החברים, עם המשפחה או רק עם עצמנו. 

הרעיון מאחורי baligam הוא כזה: לעשות כיף, לבלות עם חברים, ולהכיר מקומות חדשים ומעניינים. העקרונות של baligam הינם בעיקר שלושה:

1. להציע מידי יום בילויים או הצעות לדברים שאנחנו אוהבים, דברים שאנחנו אומרים "בא לי גם!".
2. לתמוך בעסקים מקומיים, במקומות ייחודיים שמספקים חוויה, בעסקים חדשים או בכאלה שהם סיפור בפני עצמו.
3. לספק את השירות הטוב ביותר.

איך זה עובד? 
בכל בוקר נשלח אימייל, ובו הצעה לחוויה מיוחדת בהנחה משמעותית של לפחות 50% . ההצעה תקפה ל-24 שעות בלבד (72 שעות בסופ"'ש), ויוצאת לפועל רק אם קונים אותה מספר מינימאלי של קונים (קנייה חברתית המתבססת על כח הקנייה של קבוצה לעומת היחיד). הקניה עצמה מתבצעת באתר baligam, שבנוי בסטנדרטים הגבוהים ביותר של ממשקים ידידותיים למשתמש ואבטחה. בתום הרכישה, הקונים מקבלים שובר אותו הם מממשים בבית העסק (לדוגמא תוך 90 יום).  
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