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מה זה "קופלף" "חייבה" ו"תלה"? התשובה ב"מילון התינוקות"
הילד המציא מילה חדשה?

 מה הוא מנסה לומר לנו? 

מטרנה משיקה את "מילון התינוקות"
 הראשון מסוגו בישראל 
ברשת החברתית פייסבוק
חברת מטרנה משיקה יוזמה חדשנית וראשונה בישראל - " מילון התינוקות", 

אשר בו ניתן יהיה לעדכן באופן שוטף ופשוט מילים חדשות, ולנסות לחפש את המשמעות של המילה החדשה שהמציא תינוקנו. התינוקות שלנו הינם מאוד יצירתיים, ובכל יום הם ממציאים מילים חדשות , מצחיקות , ומפתיעות. מעכשיו ניתנת  להורים ההזדמנות להשוויץ במילים שתינוקם ממציא ולקחת חלק ביצירת מילון התינוקות הראשון מסוגו בישראל . 
במסגרת פעילות  "מילון התינוקות " מוזמנות האמהות לכתוב  ולשתף את כלל חברי מטרנה בפייסבוק במילים של תינוקם (תוך ציון קרדיט לשם הילד ה"ממציא"), וגם לקרוא מילים של תינוקות אחרים, דבר אשר יוביל ליצירת "מילון התינוקות". כך תוכלנה האמהות לנסות להבין למה התכוון הקטנטן שלהן כשהוא אומר "תלה", "באבי" או "קופלף". בין מפרסמי המילים יוענקו פרסים מבית  מטרנה. "מילון התינוקות " הינה פעילות ייחודית למטרנה המתקיימת בדף הבית של החברה ברשת החברתית פייסבוק  אשר מונה כיום למעלה מעשרת אלפים  חברים וגדל מיום ליום. 

רקע מטרנה :חברת מעבדות מטרנה נוסדה ב- 1981, כחברת בת למוצרי מעברות בע"מ שבבעלות קיבוץ מעברות. במהלך השנים האחרונות, ביססה חברת מטרנה את מעמדה כחברה המובילה את השוק הישראלי בתחום מזון התינוקות. מטרנה היא המותג הנמכר ביותר בישראל עם נתח שוק של כ-58% בתחום תחליפי חלב אם ונתח שוק של כ-73% בתחום הדייסות. נתון המעיד על אמון הציבור בחברה ובאיכות מוצריה.
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