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החל השלב האחרון בתחרויות בחירת הלוגו והסלוגן לשנת השישים לבית שמש

ניתן לדרג את 15 הסמלים המובילים מתוך 300 ההצעות שהתקבלו 
באמצעות אתר האינטרנט של העירייה, פייסבוק ומערכת טלמסר 

אם חשבו בעיריית בית שמש כי מאות ההצעות לבחירת סלוגן חגיגות השישים לבית שמש היו השיא בתחרויות הציבוריות, מתברר כעת כי גם בתחרות ההמשך שיועדה למעצבים גראפיים על עיצוב לוגו לשנת השישים, התקבלו מספר שיא של הצעות, ולמעלה מ-300 סמלים הגיעו לשולחן דובר העירייה.
העיר בית שמש הנמצאת בימים אלו בתנופת פיתוח והתרחבות גדולה, נכנסת עתה לשנת השישים להקמתה. לרגל כך הנחה ראש העיר מר משה אבוטבול את מנהלי האגפים השונים בעירייה לייחד בתוכנית העבודה השנתית פעילות מיוחדת לכבוד שנת השישים לעיר, אירועים עירוניים ושכונתיים, מיזמים ציבוריים ופעילויות חינוכיות.
את חגיגות ה-60 ילווה הסלוגן הזוכה "60 וזו רק ההתחלה" שנבחר כזכור מתוך מאות הצעות, ע"י ועדה שהורכבה מאישי ציבור ובכירים בענף הפרסום בראשות דובר העירייה מר מתתיהו רוזנצווייג. עם בחירתו של הסלוגן המוביל הכריזה העירייה על תחרות פתוחה למעצבים גראפיים, לעיצוב הלוגו אשר יורכב מהסלוגן הזוכה. הלוגו יופיע בכל פרסומי העירייה וילווה את פעילויות חגיגות שנת השישים.
מתוך 300 הסמלים שנשלחו, עלו לשלב הגמר 15 סמלים מובילים והינם עומדים לבחירת הציבור בשלוש אפשרויות: מערכת סקרים מיוחדת שהוקמה באתר העירייה, LIKE בדף הפייסבוק של עיריית בית שמש, ומערכת טלמסר שהוקמה לצורך התחרות, בקו 057-9482292, ניתן להשתתף ולהשפיע על בחירת הלוגו המוביל עד ליום ג' 01.03.11.

מעצב הלוגו הזוכה יזכה בפרס כספי נאה ויקבל תעודת הוקרה מכובדת בטקס רשמי של חגיגות השישים לבית שמש, ביחד עם הזוכים בשלושת המקומות הראשונים בתחרות הסלוגן. 

דובר העירייה מר מתתיהו רוזנצווייג ציין, כי המוטיב המרכזי שעמד במרכז התחרות אשר התקיימה בחסותו של ראש העיר מר משה אבוטבול שאף הגה את רעיון התחרות, היה שיתוף הציבור ביצירת השפה העירונית של חגיגות השישים, במטרה להגביר את המורל העירוני וגאוות היחידה של התושבים, וכן לחזק את תחושת השייכות וה"ביחד" בין האוכלוסיות השונות בעיר.

